

VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA

Agentura ochrany přírody a krajiny ČR (dále jen „Agentura“) jakožto příslušný správní orgán dle § 75 odst. 1 písm. e) ve spojení s ust. § 78 odst. 3 písm. h) a k) a § 79 odst. 3 písm. v) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění (dále jen „zákon“), podle ust. § 72 odst. 1 a § 144 odst. 6 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění (dále jen „správní řád“)

doručuje rozhodnutí.

Agentura vydala rozhodnutí v řízení sp. zn. SR/0027/US/2021 ve věci žádosti Ústavu pro hospodářskou úpravu lesů Brandýs nad Labem, sídlem: Nábřežní 1326, 250 01, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, IČ: 00020681, zastoupené ředitelem Ing. Jaromírem Vašíčkem, CSc. (dále jen „žadatel“) doručené dne 2. března 2021 (č.j. UHUL/1100/2021/HUEL) ve věci povolení výjimek ze základních ochranných podmínek zvláště chráněných území (dále jen „ZCHÚ“) podle § 43 zákona a udělení souhlasů s činnostmi a zásahy uvedenými v bližších ochranných podmínkách ZCHÚ podle § 44 odst. 3 zákona pro vstup, vjezd a provádění výzkumů/průzkumů v ZCHÚ pro potřeby uskutečnění projektu Průběžného sledování stavu a vývoje lesních ekosystémů a provedení aktualizace Oblastních plánů rozvoje lesů (OPRL). Agentura v souladu s § 144 odst. 6 správního řádu doručuje rozhodnutí podle § 25 správního řádu účastníkům řízení, tj. obcím, které mají postavení účastníků podle § 27 odst. 3 správního řádu ve spojení s § 71 odst. 3 zákona, veřejnou vyhláškou. Rozhodnutí je přílohou této veřejné vyhlášky.

Agentura rovněž žádá obce uvedené v rozhodnutí o jeho zveřejnění na svých úředních deskách v souladu s § 25 odst. 3 správního řádu.

(otisk úředního razítka)

Mgr. David Lacina

ŘEDITEL ODBORU ZVLÁŠTNÍ OCHRANY PŘÍRODY

Vyvěšeno dne (včetně způsobu umožňující dálkový přístup) 19. května 2021

Sejmuto dne (včetně způsobu umožňující dálkový přístup) 3. června 2021

Rozdělovník:

1. účastníci řízení podle § 27 odst. 1 správního řádu – doručení prostřednictvím datové schránky
 - Ústav pro hospodářskou úpravu lesů Brandýs nad Labem, sídlem: Nábřežní 1326, 250 01, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, IČ: 00020681, zastoupený ředitelem Ing. Jaromírem Vašíčkem, CSc.

2. účastníci řízení podle § 27 odst. 3 správního řádu (doručováno veřejnou vyhláškou)
- obce podle ust. § 27 odst. 3 správního řádu ve spojení s § 71 odst. 3 zákona (seznam uveden v příloze rozhodnutí)

Přílohy:

Příloha č. 1 – Rozhodnutí (č. j. SR/0027/US/2021-3) ve věci žádosti Ústavu pro hospodářskou úpravu lesů Brandýs nad Labem

NAŠE ČÍSLO JEDNACÍ: SR/0027/US/2021-3

VYŘIZUJE: Zemanová

DATUM: 19. května 2021

Agentura ochrany přírody a krajiny ČR (dále jen „Agentura“) jako orgán ochrany přírody příslušný podle § 75 odst. 1 písm. e) ve spojení s § 78 odst. 3 písm. h) a k) a § 79 odst. 3 písm. v) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění (dále jen „zákon“), na základě žádosti podané Ústavem pro hospodářskou úpravu lesů Brandýs nad Labem, sídlem: Nábřežní 1326, 250 01, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, IČ: 00020681, zastoupeným ředitelem Ing. Jaromírem Vašíčkem, CSc. dne 2. března 2021, vydává toto

ROZHODNUTÍ

I.

Podle ustanovení § 43 odst. 1 zákona se Ústavu pro hospodářskou úpravu lesů Brandýs nad Labem, sídlem: Nábřežní 1326, 250 01, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, IČ: 00020681 (dále jen „žadatel“)

povoluje výjimka

ze zákazu vjíždět a setrvávat motorovými vozidly mimo silnice a místní komunikace a místa vyhrazená se souhlasem orgánu ochrany přírody dle § 26 odst. 1 písm. c) zákona na území chráněných krajinných oblastí uvedených v příloze č. 1 tohoto rozhodnutí, ze zákazu vstupovat a vjíždět mimo cesty vyznačené se souhlasem orgánu ochrany přírody dle § 29 písm. d) zákona v národních přírodních rezervacích uvedených v příloze č. 1 a ze zákazu vjíždět motorovými vozidly v národních přírodních rezervacích dle § 29 písm. h) zákona uvedených v příloze č. 1 pro účel provedení projektu Průběžného sledování stavu a vývoje lesních ekosystémů, který přímo navazuje na druhý cyklus Národní inventarizace lesů a provedení aktualizace Oblastních plánů rozvoje lesů (OPRL), a to za těchto podmínek:

1. Při pohybu v územích uvedených v příloze č. 1 (dále jen „předmětná ZCHÚ“) bude maximálně šetřeno dochované přírodní prostředí.
2. Ke vstupu, vjezdu a provádění výzkumů/průzkumů v předmětných ZCHÚ jsou na základě tohoto rozhodnutí oprávněny osoby vybavené platnými služebními průkazy ÚHÚL. Těmito průkazy jsou povinny se v případě kontroly v terénu prokázat. Oprávněné osoby budou mít na ošacení i na vozidlech používaných pro potřeby provádění projektu a aktualizace OPRL identifikaci ÚHÚL (nápis, logo).
3. Každá návštěva předmětných ZCHÚ uvedených v příloze č. 1 bude oznámena minimálně 5 pracovních dní předem telefonicky a následně i písemně na e-mail kontaktní osobě Agentury pro dané území (viz příloha č. 2, která je nedílnou součástí tohoto rozhodnutí), v případě jejich

nedostupnosti na podatelnu příslušného regionálního pracoviště Agentury. Agentura upozorní žadatele na případné kolize s aktuálními zájmy ochrany přírody, které neumožňují v daném termínu práce provádět (např. rušení citlivých zvláště chráněných druhů ptáků v době hnízdění apod.) a které nejsou tímto rozhodnutím povoleny. Žadatel je povinen se v takových případech v daném termínu a v daném území zdržet činností povolených touto výjimkou.

4. Výjimky a souhlasy povolené tímto rozhodnutím jsou v MZCHÚ uvedených v příloze č. 3 časově omezeny mimo období uvedené v této příloze.
5. Vjezd motorovými vozidly do předmětných ZCHÚ se povoluje pouze po účelových komunikacích (lesních cestách třídy 1L-3L zakreslených v platných lesnických mapách) a setrvávání motorovými vozidly pouze při okrajích těchto komunikací.
6. Výsledky výzkumu budou po jejich zpracování poskytnuty Agentuře. Výsledky budou obsahovat stručné zhodnocení výzkumu a údaje ke konkrétně definovaným plochám v jednotlivých ZCHÚ (přesné prostorové umístění ploch a na nich zjištěná data). Výsledky budou Agentuře předány prokazatelným způsobem do 31. 12. 2026.
7. Výjimky a souhlasy se povolují do 31. 12. 2025. Lhůta pro plnění podmínky č. 6 je stanovena samostatně.

II.

Podle ustanovení § 44 odst. 3 zákona a podle příslušných ustanovení platných vyhlášovacích předpisů chráněných krajinných oblastí, národních přírodních rezervací, národních přírodních památek, přírodních rezervací a přírodních památek uvedených v příloze č. 1, která je nedílnou součástí tohoto rozhodnutí, se žadateli

uděluje souhlas

ke vstupu, vjezdu a setrvávání motorovými vozidly a provádění průzkumů a výzkumů pro provedení projektu Průběžného sledování stavu a vývoje lesních ekosystémů, který přímo navazuje na druhý cyklus Národní inventarizace lesů a provedení aktualizace Oblastních plánů rozvoje lesů, a to za podmínek uvedených ve výroku I. rozhodnutí.

ODŮVODNĚNÍ:

Agentura obdržela dne 2. března 2021 žádost Ústavu pro hospodářskou úpravu lesů Brandýs nad Labem, sídlem: Nábřeží 1326, 250 01, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, IČ: 00020681, zastoupeného ředitelem Ing. Jaromírem Vašíčkem, CSc. o povolení vstupu, vjezdu a provádění výzkumů/průzkumů ve zvláště chráněných územích uvedených v příloze č. 1, která je nedílnou součástí tohoto rozhodnutí (dále jen „předmětná ZCHÚ“). Provádění požadovaných aktivit je vázáno na povolení výjimek ze zákazu obsaženého v základních ochranných podmínkách CHKO v ust. § 26 odst. 1 zákona a ze zákazů obsažených v základních ochranných podmínkách NPR v ust. § 29 písm. d) a h) zákona, dále je provádění požadovaných aktivit vázáno na udělení souhlasu orgánu ochrany přírody příslušnými ustanoveními platných vyhlášovacích předpisů předmětných území (viz příloha č. 1). Výjimky a souhlasy jsou požadovány pro provedení projektu Průběžného sledování stavu a vývoje lesních ekosystémů, který přímo navazuje na druhý cyklus Národní inventarizace lesů a provedení aktualizace Oblastních plánů rozvoje lesů („OPRL“).

Podle § 71 odst. 3 zákona jsou obce ve svém územním obvodu účastníkem řízení podle zákona, pokud v téže věci nerozhodují jako orgány ochrany přírody. Vzhledem k rozsahu žádosti má toto právo 1057 obcí. Jde tedy o řízení s velkým počtem účastníků a bylo postupováno podle § 144 správního řádu. Agentura dne 31. 3. 2021 oznámila zahájení správního řízení veřejnou vyhláškou obcím uvedeným v příloze č. 4, které jsou účastníkem řízení podle ust. § 27 odst. 3 správního řádu ve spojení s § 71 odst. 3 zákona. O zahájeném správním řízení byla veřejnou vyhláškou poskytnuta informace spolkům, které ve smyslu a za podmínek stanovených v § 70 odst. 2 zákona požádaly, aby byly předem informovány o všech zahajovaných správních řízeních. Spolu s oznámením byla

účastníkům řízení poskytnuta lhůta k vyjádření se ve smyslu § 36 odst. 3 správního řádu, žádný z účastníků se však k věci nevyjádřil.

Lokality jsou Agentuře s ohledem na věc dostatečně známy z její běžné úřední i odborné činnosti jejích regionálních pracovišť a nebylo tedy nutné provést ohledání na místě. Věc byla konzultována se všemi regionálními pracovišti Agentury a v návaznosti na to byly stanoveny podmínky k výkonu činnosti uvedené u výroku I. rozhodnutí.

Podle ust. § 43 odst. 1 zákona lze výjimku ze zákonného zákazu ve zvláště chráněném území povolit, pokud jiný veřejný zájem převažuje nad zájmem ochrany přírody, nebo v zájmu ochrany přírody, nebo tehdy, pokud povolovaná činnost významně neovlivní zachování stavu předmětu ochrany zvláště chráněného území. V uvedeném případě Agentura věc vyhodnotila tak, že jsou dány důvody pro povolení výjimky proto, že zde existuje jiný veřejný zájem převažující nad zájmem na ochranu přírody. Šetření a dendrometrická měření v porostech budou vykonávána za účelem zajištění údajů pro projekt Průběžného sledování stavu a vývoje lesních ekosystémů, který navazuje na druhý cyklus Národní inventarizace lesů a provedení aktualizace Oblastních plánů rozvoje lesů (OPRL) v souladu s vyhláškou č. 298/2018 Sb., o zpracování oblastních plánů rozvoje lesů a o vymezení hospodářských souborů, v platném znění (dále jen „Vyhláška“).

Dle názoru Agentury je ve veřejném zájmu to, aby byl veden ucelený a kvalitní přehled o stavu a vývoji lesů na území ČR, neboť plocha lesních pozemků tvoří cca 33% rozlohy ČR. Stejně tak i vymezení rámcových zásad hospodaření v lesích, k čemuž OPRL primárně slouží, je možno považovat za činnost provozovanou ve veřejném zájmu. V zájmu ochrany přírody je zanechat dotčené lokality s co nejmenším pohybem osob a vozidel, nicméně s ohledem na množství inventarizačních ploch je nutno k zajištění přístupu k nim využít motorových vozidel. Vzhledem k výše uvedenému tak Agentura dospěla k závěru, že žadatelem požadovaná činnost (šetření a dendrometrická měření) je v tomto případě činností provozovanou ve veřejném zájmu (zjištění stavu a kvality lesů v ČR a s tím spojené hospodaření v nich) převažujícím nad zájmem na ochranu přírody.

Veškerá měření budou prováděna pochůzkou a nedestruktivně. Vjezdy budou prováděny pouze v nezbytné míře za využití lesní cestní sítě bez zajiždění do porostů. Při dodržení stanovených podmínek rozhodnutí nedojde k významnému ovlivnění zachování stavu předmětu ochrany předmětných ZCHÚ. Ve ZCHÚ, kde hrozí rušení předmětu ochrany, je povolovaná činnost časově omezena na určitou část roku dle přílohy č. 3 tohoto rozhodnutí. Stejně tak souhlasy byly uděleny, protože realizace záměru žadatele je možno považovat za činnost provozovanou ve veřejném zájmu. Přehled jednotlivých činností vázaných na souhlas orgánu ochrany přírody je pak u jednotlivých ZCHÚ vymezen v příloze č. 1 tohoto rozhodnutí.

Některá předmětná ZCHÚ jsou v překryvu s evropsky významnými lokalitami a ptačími oblastmi a z toho důvodu Agentura posuzovala podmínku dle § 45g zákona. Agentura došla k závěru, že je vyloučeno závažné nebo nevratné poškození přírodních stanovišť a biotopů druhů, k jejichž ochraně jsou evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti určeny, ani nedojde k soustavnému nebo dlouhodobému vyrušování druhů, k jejichž ochraně jsou tato území určena.

Agentura tedy shledala, že jsou splněny základní předpoklady pro povolení výjimek ze zákonných zákazů a k udělení souhlasů k činnostem stanovených bližšími ochrannými podmínkami předmětných území. Agentura za účelem minimalizace negativních vlivů na předměty ochrany předmětných ZCHÚ stanovila podmínky, za kterých lze povolenou činnost konat, a to s tímto odůvodněním:

- ad 1. Podmínka je stanovena pro minimalizaci potenciálně negativního ovlivnění dochovaného stavu přírodního prostředí. Žadatel je povinen např. využívat nejkratší možné cesty k dosažení monitorovacích ploch a počínat si co nejvíce ohleduplně k živým i neživým složkám předmětných ZCHÚ (omezit sešlap vegetace na nejnižší možnou úroveň, minimalizovat rušení živočichů atp.).
- ad 2. Cílem je upřesnit okruh fyzických osob, na které se vztahují práva a povinnosti stanovené tímto rozhodnutím pro účely kontroly dodržování stanovených podmínek. Podmínka je stanovena mimo jiné s přihlédnutím k § 85 odst. 1 zákona (státní dozor v ochraně přírody). Platný služební průkaz je ve spojení např. s občanským průkazem dostatečným dokladem pro identifikaci osob a pro posouzení oprávněnosti jejich vstupu do

ZCHÚ. Označení osob a vozidel logem ÚHÚL je stanoveno pro zlepšení jejich prvotní identifikace v terénu.

- ad 3. V předmětných ZCHÚ mohou nastat časově a místně předem neurčitelné situace, kdy by provádění činností povolených touto výjimkou bylo v kolizi se zájmy ochrany přírody (např. rušení citlivých zvláště chráněných druhů ptáků apod.), které nejsou předmětem tohoto rozhodnutí – především kolize se základními podmínky ochrany zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů dle § 49, resp. § 50 zákon, ke kterým je třeba výjimky dle § 56 zákona. Podmínka předchozího ohlášení návštěv spojená s možností časového a prostorového usměrnění návštěv po nezbytně nutnou dobu zajistí možnost vyhnout se tomu, aby se žadatel nedopustil přestupku na úseky ochrany přírody a krajiny.
- ad 4. Pro ZCHÚ uvedená v příloze č. 3 jsou povolené výjimky a souhlasy paušálně časově omezeny, a to z důvodu pravidelného každoročního hnízdění ohrožených druhů ptáků, které by provádění povolených činností vyrušovalo. V jednotlivých ZCHÚ jsou druhy ohrožené rušením při hnízdění uvedeny v příloze č. 3. V územích, kde se vyskytuje velké množství zvláště chráněných druhů ptáků, jsou druhy uvedeny jen jako příklady. Aktivita povolené tímto rozhodnutím je tak v těchto územích uvedených v příloze č. 3 možné provádět jen mimo zde uvedené období, které je pro každou lokalitu zvlášť stanoveno podle vyskytujících se druhů.
- ad 5. Cílem je zamezit poškozování půdního povrchu, ničení vegetace nebo případnému úniku cizorodých látek do přírodního prostředí předmětných ZCHÚ při případném vjezdu do lesních porostů. Proto je vjezd omezen pouze na účelové komunikace a setrávání s vozidly pouze při okrajích těchto komunikací, které jsou z důvodu jejich jasné definice upřesněny jako lesní cesty třídy 1L-3L zakreslené v platných lesnických mapách.
- ad 6. V souladu s § 73 odst. 2 zákona může orgán ochrany přírody povolit výzkum zvláště chráněných částí přírody vyžadující zásahy do jejich ochranných podmínek jen těm fyzickým nebo právnickým osobám, které mají pro tuto činnost kvalifikační předpoklady. Žadatel působí jako odborná organizace Ministerstva zemědělství pro oblast lesnictví a myslivosti a jako takový tuto zákonnou podmínku splňuje. Výsledky výzkumu budou přínosné a využitelné pro praxi ochrany přírody. Agentura tak bude moci výsledků výzkumů využít v praktické ochraně předmětných ZCHÚ.
- ad 7. Výjimky a souhlasy se povolují na období, které žadatel uvedl ve své žádosti. Lhůta pro splnění podmínky č. 6 je stanovena samostatně a je delší z důvodu, aby byl dán žadateli dostatečný čas na zpracování dat a vypracování a poskytnutí výsledků.

POUČENÍ O ODVOLÁNÍ

Proti tomuto rozhodnutí se lze podle § 81 odst. 1 správního řádu do patnácti dnů ode dne jeho doručení odvolat k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným u Agentury (AOPK ČR, Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11 – Chodov). V případě, že písemnost bude uložena u provozovatele poštovních služeb, lhůta pro podání odvolání se počítá ode dne převzetí rozhodnutí, nejpozději však od desátého dne ode dne jejího uložení. Podané odvolání má odkladný účinek.

(otisk úředního razítka)

Mgr. David Lacina

ŘEDITEL ODBORU ZVLÁŠTNÍ OCHRANY PŘÍRODY

Rozdělovník:

1. účastníci řízení podle § 27 odst. 1 správního řádu – doručení prostřednictvím datové schránky
- Ústav pro hospodářskou úpravu lesů Brandýs nad Labem, sídlem: Nábřeží 1326, 250 01, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, IČ: 00020681, zastoupený ředitelem Ing. Jaromírem Vašíčkem, CSc.
2. účastníci řízení podle § 27 odst. 3 správního řádu – doručení prostřednictvím veřejné vyhlášky
3. Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Sběrka listin ÚSOP, Kaplanova 1, 148 00 Praha 11 (po nabytí právní moci)

Přílohy:

- Příloha č. 1 – Seznam území, pro která jsou udělovány výjimky a souhlasy rozhodnutím Agentury č.j. SR/0027/US/2021-3 ze dne xx. května 2021
- Příloha č. 2 – Přehled kontaktních osob Agentury, kterým bude žadatel podle podmínky č. 3 rozhodnutí Agentury č.j. SR/0027/US/2021-3 ze dne xx. května 2021 oznamovat své návštěvy předmětných ZCHÚ
- Příloha č. 3 - Seznam území, pro která jsou udělovány výjimky a souhlasy rozhodnutím Agentury s časovým omezením
- Příloha č. 4 – Seznam obcí, které jsou podle § 71 odst. 3 zákona účastníkem správního řízení

Příloha č. 1: Seznam území, pro která jsou udělovány výjimky a souhlasy rozhodnutím Agentury č.j. SR/0027/US/2021-3 ze dne 19. května 2021

V tabulce je uveden seznam území, pro která jsou udělovány výjimky a souhlasy rozhodnutím Agentury č.j. SR/0027/US/2021-3 ze dne 19. května 2021. Ve sloupcích „Vstup“, „Vjezd“ a „Průzkumy/výzkumy“ je uvedeno právní ustanovení, ze kterého resp. ke kterému je výjimka nebo souhlas pro danou činnost udělen. Vždy je vyznačeno, zda se jedná o ust. ze zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny („ZOPK“) nebo o vyhlášovací předpis daného území („VP“). Pokud se jedná o vyhlášovací předpis, je tento identifikován v posledních pěti sloupcích tabulky („Orgán, který VP vydal“, „Datum vydání VP“, Datum účinnosti VP“, „Číslo právní dokumentace“ a „Druh právní dokumentace“).

Kat.	Název ZCHÚ	Vstup	Vjezd	Průzkumy/výzkumy	Orgán, který VP vydal	Datum vydání VP	Datum účinnosti VP	Číslo právní dokumentace	Druh právní dokumentace
CHKO	Beskydy	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	-					
CHKO	Bílé Karpaty	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	-					
CHKO	Blaník	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	-					
CHKO	Blanský les	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	VP - § 10	Ministerstvo kultury ČSR	08.12.1989	01.01.1990	197/1989	vyhláška
CHKO	Brdy	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	-					
CHKO	Broumovsko	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	-					
CHKO	České středohoří	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	-					
CHKO	Český kras	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	VP - čl. 2 odst. 4 bod 5	Ministerstvo kultury ČSR	12.04.1972	19.09.1972	4947/72 - II/2	výnos
CHKO	Český les	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	-					
CHKO	Český ráj	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	-					
CHKO	Jeseníky	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	VP - čl. 2 odst. 6	Ministerstvo kultury ČSR	19.06.1969	25.07.1969	9.886/69-II/2	výnos
CHKO	Jizerské hory	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	-					
CHKO	Kokořínsko - Máchův kraj	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	-					
CHKO	Křivoklátsko	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	-					
CHKO	Litovelské Pomoraví	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	-					
CHKO	Lužické hory	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	-					
CHKO	Moravský kras	VP - odst. 9	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	VP - odst. 15	Ministerstvo školství a kultury	04.07.1956		18.001/55-A/6	výnos
CHKO	Orlické hory	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	VP - čl. 2 odst. 4 bod 5	Ministerstvo kultury ČSR	28.12.1969	12.03.1970	16.368/69 -II/2	výnos
CHKO	Pálava	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	-					
CHKO	Poodří	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	-					
CHKO	Slavkovský les	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	-					
CHKO	Třeboňsko	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	-					

Kat.	Název ZCHÚ	Vstup	Vjezd	Průzkumy/výzkumy	Orgán, který VP vydal	Datum vydání VP	Datum účinnosti VP	Číslo právní dokumentace	Druh právní dokumentace
CHKO	Žďárské vrchy	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	VP - čl. 2 odst. 4 bod 5	Ministerstvo kultury ČR	25.05.1970	30.07.1970	8.908/70 - II/2	výnos
CHKO	Železné hory	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	-					
CHKO	Beskydy	-	ZOPK - § 26 odst. 1 písm. c)	-					
NPR	Bořeň	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Bukačka	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Cahnov - Soutok	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Čantoria	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Čerchovské hvozdy	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Drbákov - Albertovy skály	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Habrůvecká bučina	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Hůrka u Hranic	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Chejlava	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Jezerka	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	VP - odst. za bodem 3	Ministerstvo kultury ČR	20.01.1969	17.04.1969	13.359/68-II/2	výnos
NPR	Karlovske bučiny	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Kladské rašeliny	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Kněžičky	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Koda	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Kohoutov	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Krumlovsko-rokytenské slepence	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Lovoš	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Malý a Velký štít	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Mazák	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Mohelenská hadcová step	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Oblík	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	VP - čl. 2	Ministerstvo kultury ČR	21.12.1987	29.12.1987	17.094/87-VI/2	výnos
NPR	Pluhův bor	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	VP - odst. 4	Ministerstvo kultury ČR	28.12.1969	17.12.1970	13.365/69-II/2	výnos
NPR	Pulčín - Hradisko	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					

Kat.	Název ZCHÚ	Vstup	Vjezd	Průzkumy/výzkumy	Orgán, který VP vydal	Datum vydání VP	Datum účinnosti VP	Číslo právní dokumentace	Druh právní dokumentace
NPR	Radostínské rašeliniště	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	VP - §3, odst. 4	Ministerstvo kultury ČSR	17.06.1987	24.07.1987	9.432/87-VI/2	výnos
NPR	Ranšpurk	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Rašeliniště Jizerky	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Rašeliniště Jizery	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Rašeliniště Skřítek	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Razula	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Rešovské vodopády	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Salajka	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	VP - odst. 4	Ministerstvo školství a kultury	04.07.1956		18.276/55-A/6	výnos
NPR	Slanisko u Nesytu	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Strabišov-Oulehla	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Špraněk	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Tabulová	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Týřov	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	VP - §3, odst. 4	Ministerstvo kultury ČSR	28.03.1984	11.10.1984	6.051/84-VI/2	výnos
NPR	Ve Studeném	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Velký Špičák	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Větrušické rokle	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Vrapač	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	VP - §2, odst. 3	Ministerstvo kultury ČSR	19.01.1989	30.01.1989	3.500/89-SOP	výnos
NPR	Vůznice	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	VP - §3, odst. 4	Ministerstvo kultury ČSR	28.03.1984	11.10.1984	6.052/84-VI/2	výnos
NPR	Zástudánčí	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	VP - odst. 7	Ministerstvo školství, věd a umění	24.02.1953		46.340/52-VII/3	výnos
NPR	Zlatník	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Žákova hora	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	-					
NPR	Ramena řeky Moravy	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	VP - čl. 5	ONV Olomouc	28.02.1990	15.03.1990		vyhláška
NPR	Trčkov	ZOPK - § 29 písm. d)	ZOPK - § 29 písm. h)	VP - odst. 5	ONV Rychnov nad Kněžnou	01.07.1982	01.07.1982	209	usnesení
NPP	Americká zahrada	VP - čl. 1	VP - čl. 1	VP - odst. za bodem 3	Ministerstvo kultury ČSR	28.12.1969	17.12.1970	13.369/69-II/2	výnos
NPP	Barrandovské skály	VP - čl. 2, odst. 4 a odst. 7	VP - čl. 2, odst. 5, písm. e)	VP - čl. 2, odst. 8	Národní výbor hl. m. Prahy	27.05.1982	01.09.1982	4/1982	vyhláška
NPP	Borový	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	VP - čl. 5	ONV Šumperk	16.06.1987	16.06.1987		vyhláška

Kat.	Název ZCHÚ	Vstup	Vjezd	Průzkumy/výzkumy	Orgán, který VP vydal	Datum vydání VP	Datum účinnosti VP	Číslo právní dokumentace	Druh právní dokumentace
NPP	Bozkovské dolomitové jeskyně	VP - §3, odst. 1, písm. g)	-	VP - §3, odst.1, písm. b)	Ministerstvo životního prostředí	05.10.1999	25.11.1999	236/1999 Sb.	vyhláška
NPP	Březinské tisy	VP - bod 1	-	VP - odst. za bodem 3	Ministerstvo kultury ČSR	10.02.1969	31.05.1969	14.619/68-II/2	výnos
NPP	Búrová	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	-	Ministerstvo kultury ČSR	17.06.1987	24.07.1987	9.430/87-VI/2	výnos
NPP	Ciboušov	-	VP - §3, písm. f)	VP - §3, písm. d)	Ministerstvo životního prostředí	18.07.2014	01.08.2014	147/2014	vyhláška
NPP	Cikánský dolík	VP - čl. 2, odst. 3	-	VP - čl. 2, bod. 8	ONV Kladno	29.09.1987	29.10.1987		nařízení
NPP	Dalejský profil	-	VP - čl. 2, odst. 5, písm. f)	VP - čl. 2, odst. 8	Národní výbor hl. m. Prahy	27.05.1982	01.09.1982	3/1982	vyhláška
NPP	Hojná voda	-	VP - §3, písm. d)	-	Ministerstvo životního prostředí	04.11.2004	01.12.2004	573/2004	vyhláška
NPP	Hrdibořické rybníky	VP - odst. 11	VP - odst. 10	VP - odst. 13	ONV Prostějov	27.09.1990	01.11.1990		vyhláška
NPP	Komorní hůrka	-	VP - § 2 písm. j)	-	Ministerstvo životního prostředí	29.10.2019	01.12.2019	283/2019	vyhláška
NPP	Kotýz	VP - čl. 3, odst. 1	VP - čl. 4, odst. 5	VP - čl. 4, odst. 4	ONV Beroun	17.04.1986	17.04.1986		vyhláška
NPP	Kozákov	-	-	VP - bod č. 7	ONV Semily	13.06.1985	13.06.1985	227	výnos
NPP	Lochkovský profil	-	VP - čl. 2, odst. 7	VP - čl. 4, odst. 1	Národní výbor hl. m. Prahy	04.07.1988	01.09.1988	5/88	vyhláška
NPP	Luční	-	VP - §3, písm. c)	-	Ministerstvo životního prostředí	18.07.2014	01.08.2014	149/2014	vyhláška
NPP	Miroslavské kopce	-	VP - §3, písm. e)	-	Ministerstvo životního prostředí	23.07.2004	15.08.2004	454/2004 Sb.	vyhláška
NPP	Na požárech	VP - čl. 3, písm. a)	VP - čl. 3, písm. b)	-	Okresní úřad Tachov	26.02.1992			vyhláška
NPP	Na skále	VP - §6, odst.1)	-	VP - §6, odst. 3)	Ministerstvo kultury ČSR	10.02.1977	17.06.1977	9.857/76	výnos
NPP	Na Špičáku	VP - čl. 1	-	VP - odst. za bodem 3	Ministerstvo kultury ČSR	10.11.1970	30.11.1970	9.647/70-II/2	výnos
NPP	Pískovna Erika	-	VP - §2, písm. l)	-	Ministerstvo životního prostředí	23.03.2018	01.05.2018	50/2018	vyhláška
NPP	Polabská černava	-	VP - §3, písm. k)	-	Ministerstvo životního prostředí	24.10.2011	01.12.2011	320/2011 Sb.	vyhláška
NPP	Ptačí hora	VP - odst. 1	-	VP - odst. za bodem 3	Ministerstvo kultury ČSR	02.02.1970	17.12.1970	14.474/69-II/2	výnos
NPP	Radouč	VP - §5, odst. 1	-	VP - §5, odst. 3	Ministerstvo kultury ČSR	05.12.1977	27.01.1978	6.089/77	výnos
NPP	Rudické propadání	VP - čl. 2, písm. a)	-	VP - čl. 5	ONV Blansko	19.04.1990	19.04.1990		vyhláška
NPP	Rybniček u Hořan	VP - čl. 3, odst. 1	-	VP - čl. 3, odst. 8	ONV Kutná Hora	10.10.1985	01.12.1985		vyhláška
NPP	Skalky skřítků	VP - čl. 5	-	VP - odst. 7	ONV Karlovy Vary		20.11.1979		vyhláška
NPP	Slatinná louka u Velenky	-	VP - §3, písm. g)	-	Ministerstvo životního prostředí	24.10.2011	01.12.2011	321/2011 Sb.	vyhláška
NPP	Strážník	-	-	VP - čl. 2	Ministerstvo kultury ČSR	21.12.1987	29.12.1987	17.094/87-VI/2	výnos
NPP	Stročov	VP - čl. 2, odst. 4	VP - čl. 2, odst. 5	VP - čl. 2, odst. 9	ONV Tábor	18.11.1990	01.11.1990		vyhláška

Kat.	Název ZCHÚ	Vstup	Vjezd	Průzkumy/výzkumy	Orgán, který VP vydal	Datum vydání VP	Datum účinnosti VP	Číslo právní dokumentace	Druh právní dokumentace
NPP	Svatošské skály	-	VP - §3, písm. e)	-	Ministerstvo životního prostředí	11.06.2007	01.07.2007	144/2007 Sb.	vyhláška
NPP	Švařec	-	VP - §3, písm. j)	-	Ministerstvo životního prostředí	24.10.2011	01.12.2011	322/2011 Sb.	vyhláška
NPP	U Hajnice	VP - čl. 3, odst. 1	-	-	Okresní úřad Prachatice	03.03.1992	15.04.1992	1/92	vyhláška
NPP	U Nového mlýna	-	VP - čl. 2, odst. 5, písm. f)	VP - čl. 2, odst. 8	Národní výbor hl. m. Prahy	27.05.1982	01.09.1982	3/1982	vyhláška
NPP	Upolínová louka pod Křížky	VP - čl. 3, odst. 3	-	VP - čl. 4, odst. 2	ONV Cheb	30.08.1990	01.10.1990		vyhláška
NPP	V Jezírkách	-	VP - § 2 písm. l)	-	Ministerstvo životního prostředí	30.11.2018	01.01.2019	269/2018	vyhláška
NPP	Venušiny misky	VP - odst. 1	-	-	ONV Šumperk	09.12.1971		244	usnesení
NPP	Vizír	VP - čl. 2, odst. 4	Čl. 2, odst. 5, písm. g)	VP - čl. 2, odst. 8	ONV Jindřichův Hradec	10.12.1987	01.01.1988		vyhláška
NPP	Za Hrnčičkou	-	VP - §3, písm. f)	-	Ministerstvo životního prostředí	22.04.2015	01.06.2015	109/2015	vyhláška
NPP	Zbrašovské aragonitové jeskyně	-	VP - §3, písm. f)	-	Ministerstvo životního prostředí	28.03.2003	28.03.2003	105/2003 Sb.	vyhláška
NPP	Zhejral	-	VP - §2, písm. e)	-	Ministerstvo životního prostředí	14.01.2016	01.02.2016	20/2016	vyhláška
NPP	Zlatý kůň	VP - odst. 1	VP - odst. 1	VP - odst. za bodem 6	Ministerstvo kultury ČR	29.12.1972	20.03.1973	17.864/72	výnos
NPP	Železná hůrka	-	VP - § 2 písm. i)	-	Ministerstvo životního prostředí	30.11.2018	01.01.2019	270/2018	vyhláška
PR	Bařiny	VP - čl. 3, písm. c)	-	-	SCHKO Poodří	30.12.2002	23.01.2003	6	vyhláška
PR	Bílé potoky	VP - čl. 2, písm. b)	VP - čl. 2, písm. c)	-	Okresní úřad Zlín	01.10.1991	01.10.1991		vyhláška
PR	Borek u Domašova	VP - čl. 3, písm. a)	-	-	SCHKO Jeseníky	06.05.1998	01.06.1998	1/98	vyhláška
PR	Bořinka	VP - čl. 2, odst. 1, písm. a)	VP - čl. 2, odst. 1, písm. b)	-	ONV Český Krumlov	15.11.1990	14.12.1990		vyhláška
PR	Branty	VP - čl. 2, písm. a)	-	-	SCHKO Žďárské vrchy	21.06.2004	01.07.2004	3/2004	nařízení
PR	Brdatka	VP - §2, odst. 1	-	VP - §3, odst. 3	Ministerstvo kultury ČR	28.03.1984	11.10.1984	6.044/84-VI/2	výnos
PR	Březina	VP - odst. 1	-	VP - str. 2	Ministerstvo kultury ČR	20.01.1969	17.04.1969	13.364/68	výnos
PR	Bučací potok	VP - §3, písm. a)	VP - §3, písm. a)	VP - §3, písm. k)	SCHKO Beskydy	30.08.2004	20.09.2004	2/2004	vyhláška
PR	Bučina u Žďáru	VP - čl. 3, odst. 1	VP - čl. 3, odst. 1	-	Okresní úřad Tachov	29.01.1998	13.02.1998	1/98	nařízení
PR	Bukovec	VP - čl. 2, odst. 1, písm. a)	-	-	SCHKO Jizerské hory	01.04.1994	01.05.1994	1/94	vyhláška
PR	Bystřice	VP - čl. 1	-	-	Ministerstvo kultury ČR	20.11.1969	17.12.1970	9.296/69-II/2	výnos
PR	Čerňavina	VP - čl. 3, písm. a)	VP - čl. 3, písm. a)	VP - čl. 3, písm. m)	SCHKO Beskydy	17.09.1999	17.09.1999	5/99	vyhláška
PR	Červený kříž	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	-	Ministerstvo kultury ČR	19.01.1989	30.01.1989	3.500/89-SOP	výnos

Kat.	Název ZCHÚ	Vstup	Vjezd	Průzkumy/výzkumy	Orgán, který VP vydal	Datum vydání VP	Datum účinnosti VP	Číslo právní dokumentace	Druh právní dokumentace
PR	Čtyři palice	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	-	Ministerstvo životního prostředí	14.12.1990	15.01.1991	6/1991	vyhláška
PR	Damašek	VP - čl. 3, písm. b)	-	-	SCHKO Žďárské vrchy	14.07.1997	01.08.1997	1	vyhláška
PR	Diana	VP - čl. 3, odst. 1	VP - čl. 3, odst. 1	-	Okresní úřad Tachov	03.09.1998	18.09.1998	4/98	nařízení
PR	Dlouhý vrch	VP - čl. 3, odst. 1, písm. b)	VP - čl. 3, odst. 1, písm. c)	-	Okresní úřad Domažlice	13.12.2002	31.12.2002	11/2002	nařízení
PR	Dolnoněmčanské louky	VP - §2, písm. b)	VP - §2, písm. c)	-	Okresní úřad Uherské Hradiště	01.08.1991	01.08.1991		vyhláška
PR	Draplavý	VP - §3, písm. b)	-	VP - §3, písm. k)	SCHKO Beskydy	30.08.2004	20.09.2004	3/2004	vyhláška
PR	Dubensko	VP - čl. 2, odst. 1	-	-	Ministerstvo kultury ČR	21.12.1987	29.12.1987	17.094/87-VI/2	výnos
PR	Fajmanovy skály a Klenky	-	VP - čl. 2, písm. g)	-	Okresní úřad Plzeň-jih	01.11.1999	22.11.2000	8/99	nařízení
PR	Farské bažiny	VP - čl. 3, odst. 1	VP - čl. 3, odst. 1	-	Okresní úřad Tachov	18.03.1997	02.04.1997	4/97	nařízení
PR	Franz-Franz	-	-	VP - čl. 3, písm. b)	SCHKO Jeseníky	06.06.2000	23.06.2000	1/2000	vyhláška
PR	Gutské peklo	VP - §4, písm. a)	VP - §4, písm. a)	VP - §4, písm. j)	SCHKO Beskydy	20.10.2008	04.11.2008	2/2008	nařízení
PR	Holý vrch u Hlinné	-	VP - §3, písm. d)	-	SCHKO České středohoří	21.07.2014	06.08.2014	1/2014	nařízení
PR	Horní louky	VP - §2, písm. b)	VP - §2, písm. c)	-	Okresní úřad Uherské Hradiště	01.08.1991	01.08.1991		vyhláška
PR	Hubský	VP - §4, odst. 5	-	-	SCHKO Železné hory	07.10.1993	01.11.1993		vyhláška
PR	Chynínské buky	-	VP - čl. 2, odst. 1, písm. g)	-	Okresní úřad Plzeň-Jih	01.11.1999	22.11.2000	10/99	nařízení
PR	Javorůvky	VP - čl. 2, písm. b)	VP - čl. 2, písm. c)	-	Okresní úřad Zlín	01.10.1991	01.10.1991		vyhláška
PR	Jelení lázeň	VP - §3, písm. b)	-	VP - §3, písm. c)	SCHKO Orlické hory	23.03.2007	07.04.2007	1/2007	nařízení
PR	Jezírka u Rozvadova	VP - čl. 3, odst. 1, písm. a)	VP - čl. 3, odst. 1, písm. a)	-	Okresní úřad Tachov	05.08.1997	20.08.1997	10/97	nařízení
PR	Jouglovka	VP - §2, odst. 2	-	VP - §3, odst. 3	Ministerstvo kultury ČR	28.03.1984	11.10.1984	6.041/84-VI/2	výnos
PR	Kabečnice	VP - §2, odst. 1	-	VP - §3, odst. 3	Ministerstvo kultury ČR	28.03.1984	11.10.1984	6.045/84-VI/2	výnos
PR	Káčení louka	VP - čl. 3, písm. c)	VP - čl. 3, písm. d)	-	SCHKO Litovelské Pomoraví	20.11.1992	20.11.1992	8/92	vyhláška
PR	Kalvárie	VP - čl. 4, odst. 2	-	-	SCHKO České středohoří	24.05.1993	14.06.1993	2/93	vyhláška
PR	Kamenná hůra	VP - čl. 4, odst. 2	-	-	SCHKO České středohoří	20.08.1993	13.09.1993	5/93	vyhláška
PR	Kenický	VP - čl. 3, odst. 8	VP - čl. 3, odst. 8	-	SCHKO Litovelské Pomoraví	15.06.1994	15.06.1994	5/94	vyhláška
PR	Klapice	-	VP - čl. 2, odst. 7	-	Národní výbor hl. m. Prahy	04.07.1988	01.09.1988	5/88	vyhláška
PR	Klíny	VP - §6, odst. 1	-	VP - §6, odst. 3	Ministerstvo kultury ČR	10.02.1977	17.06.1977	9.858/76	výnos

Kat.	Název ZCHÚ	Vstup	Vjezd	Průzkumy/výzkumy	Orgán, který VP vydal	Datum vydání VP	Datum účinnosti VP	Číslo právní dokumentace	Druh právní dokumentace
PR	Klokočské skály	VP - část OP, bod 3	-	VP - část OP, bod 8	ONV Semily	13.06.1985	13.06.1985	227	výnos
PR	Kokšín	VP - příl. č. 10, čl. 2, písm. a)	VP - příl. č. 10, čl. 2, písm. b)	-	Ministerstvo životního prostředí	14.12.1990	15.01.1991	6/1991 Sb.	vyhláška
PR	Komářův vrch	VP - podm. č. 1	-	VP - str. 2	Ministerstvo kultury ČSR	09.08.1973	14.09.1973	8.904/73	výnos
PR	Kozí vrch	VP - čl. 4, odst. 2	-	-	SCHKO České středohoří	24.05.1993	14.06.1993	3/93	vyhláška
PR	Krabonošská niva	VP - čl. 4, písm. a	-	-	Okresní úřad Jindřichův Hradec	15.05.1998	04.06.1998	7/98	nařízení
PR	Křížový kámen	VP - čl. 3, odst. 1, písm. a)	VP - čl. 3, odst. 1, písm. a)	-	Okresní úřad Tachov	12.03.1997	29.03.1997	3/97	nařízení
PR	Kulivá hora	VP - podm. č. 1	-	VP - str. 2	Ministerstvo kultury ČSR	29.12.1972	20.03.1973	17.978/72	výnos
PR	Kutaný	VP - výjimka č. 1	-	VP - str. 2	Ministerstvo kultury ČSR	10.02.1969	31.05.1969	3.023/69-II/2	výnos
PR	Lazurový vrch	-	VP - čl. 3, odst. 1, písm. d)	-	SCHKO Slavkovský les	03.04.1997	24.04.1997	4/97	vyhláška
PR	Lazy	VP - čl. 2, písm. b)	VP - čl. 2, písm. c)	VP - čl. 4, písm. b)	Okresní úřad Zlín	01.10.1991	01.10.1991		vyhláška
PR	Lípa	VP - příl. č. 13, čl. 2, písm. b)	VP - příl. č. 13, čl. 2, písm. a)	VP - §2, odst. 3	Ministerstvo životního prostředí	14.12.1990	15.01.1991	6/1991 Sb.	vyhláška
PR	Lipská hora	VP - §6, odst. 1	-	VP - §6, odst. 3	Ministerstvo kultury ČSR	10.02.1977	17.06.1977	9.854/76	výnos
PR	Liščí vrch	-	VP - čl. 3, písm. b)	VP - čl. 3, písm. e)	SCHKO Pálava	23.09.2002	15.10.2002	2/02	vyhláška
PR	Losí blato u Mirochova	VP - čl. 3, písm. b	VP - čl. 3, písm. b)	VP - čl. 3, písm. b)	SCHKO Třeboňsko	15.12.1994	31.12.1994	942.552/520	vyhláška
PR	Luž	VP - čl. 3, odst. 2, písm. f)	VP - čl. 3, odst. 2, písm. f)	VP - čl. 3, odst. 2, písm. b)	SCHKO Lužické hory	02.09.2011	01.10.2011	2/2011	nařízení
PR	Machová	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	-	Ministerstvo kultury ČSR	17.06.1987	24.07.1987	9.430/87-VI/2	výnos
PR	Malá skála	VP - čl. 3, písm. a)	VP - čl. 3, písm. b)	-	SCHKO Blanský les	01.11.1996	01.01.1997		vyhláška
PR	Malenovický kotel	VP - §3, písm. a)	VP - §3, písm. a)	VP - §3, písm. l)	SCHKO Beskydy	30.08.2004	20.09.2004	4/2004	vyhláška
PR	Malý Blaník	VP - čl. 3, odst. 1	VP - čl. 3, odst. 2	-	SCHKO Blaník	22.10.1992	09.11.1992		vyhláška
PR	Malý Smrk	VP - §3, písm. a)	VP - §3, písm. a)	VP - §3, písm. l)	SCHKO Beskydy	30.08.2004	20.09.2004	7/2004	vyhláška
PR	Malý Zvon	VP - čl. 3, odst. 1, písm. b)	VP - čl. 3, odst. 1, písm. c)	-	Okresní úřad Domažlice	06.09.1995	16.10.1995		nařízení
PR	Maršálka	-	VP - §3, písm. b)	VP - §3, písm. c)	AOPK ČR	07.03.2016	21.03.2016	1/2016	nařízení
PR	Milá	VP - bod 4	-	-	Ministerstvo školství a kultury	25.02.1958		8.914/58	výnos
PR	Mokřadlo	VP - §4, odst. 6	-	-	SCHKO Železné hory	01.04.1996	01.05.1996	6/1996	vyhláška
PR	Na Babě	VP - §2, odst. 1	-	-	Ministerstvo kultury ČSR	28.03.1984	11.10.1984	6.046/84-VI/2	výnos

Kat.	Název ZCHÚ	Vstup	Vjezd	Průzkumy/výzkumy	Orgán, který VP vydal	Datum vydání VP	Datum účinnosti VP	Číslo právní dokumentace	Druh právní dokumentace
PR	Na čihadle	VP - čl. 2, odst. 1	-	VP - čl. 2	Ministerstvo kultury ČSR	21.12.1987	29.12.1987	17.094/87-VI/2	výnos
PR	Na skalách	VP - čl. 2, odst. 1	-	VP - čl. 2	Ministerstvo kultury ČSR	21.12.1987	29.12.1987	17.094/87-VI/2	výnos
PR	Nad Hutí	VP - čl. 3, odst. 1, písm. b)	VP - čl. 3, odst. 1, písm. c)	-	Okresní úřad Domažlice	06.09.1995	16.10.1995		nařízení
PR	Noříč	VP - čl. 3, písm. a)	VP - čl. 3, písm. a)	-	SCHKO Beskydy	03.08.1999	19.08.1999	2/99	vyhláška
PR	Olšina u Přeseky	VP - čl. 3, odst. 4	-	-	SCHKO Třeboňsko	02.12.1994	01.01.1995	942432.520	vyhláška
PR	Olšina u Skleného	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	-	ONV Žďár nad Sázavou	16.04.1987	16.04.1987		vyhláška
PR	Ostrůvek	VP - čl. 3, odst. 1, písm. a)	VP - čl. 3, odst. 1, písm. a)	-	Okresní úřad Tachov	20.03.1997	09.04.1997	5/97	nařízení
PR	Panenský les	VP - čl. 3, písm. c)	VP - čl. 3, písm. d)	-	SCHKO Litovelské Pomoraví	20.11.1992	20.11.1992	3/92	vyhláška
PR	Pavlova Huť	VP - čl. 3, odst. 1, písm. a)	VP - čl. 3, odst. 1, písm. a)	-	Okresní úřad Tachov	17.11.1997	03.12.1997	15/97	nařízení
PR	Plané loučky	VP - čl. 3, písm. b)	VP - čl. 3, písm. c)	-	SCHKO Litovelské Pomoraví	20.11.1992		9/1992	vyhláška
PR	Planý vrch	-	-	VP - §3, písm. f)	SCHKO Slavkovský les	01.08.2013	15.08.2013		nařízení
PR	Pleš	VP - čl. 3, odst. 1, písm. b)	VP - čl. 3, odst. 1, písm. c)	-	Okresní úřad Domažlice	29.10.2001	30.11.2001	3/2001	nařízení
PR	Pod Kamenným vrchem	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	VP - čl. 5	ONV Žďár nad Sázavou	16.04.1987	16.04.1987		vyhláška
PR	Pod Vrchmezím	-	VP - odst. 5	-	Ministerstvo školství a kultury	08.07.1960		26.707/60-V/2	výnos
PR	Pod Žitkovským vrchem	VP - §2, písm. b)	VP - §2, písm. c)	VP - §4, písm. b)	Okresní úřad Uherské Hradiště	01.08.1991	01.08.1991		vyhláška
PR	Podhorní vrch	-	VP - čl. 3, odst. 1, písm. f)	-	SCHKO Slavkovský les	29.04.1997	19.05.1997	5/97	vyhláška
PR	Podkovák	VP - čl. 3, odst. 1	VP - čl. 3, odst. 1	-	Okresní úřad Tachov	27.03.1997	23.04.1997	6/1997	nařízení
PR	Podlesí	VP - čl. 3, odst. 1	VP - čl. 3, odst. 2	-	SCHKO Blaník	28.04.1993	14.05.1993		vyhláška
PR	Polanský les	VP - odst. 1	-	VP - odst. 3	Ministerstvo kultury ČSR	10.03.1970	17.12.1970	3.027/70-II/2	výnos
PR	Polom	VP - čl. 4, písm. b)	-	VP - čl. 4, písm. k)	SCHKO Železné hory	12.03.2009	01.04.2009	1/2009	nařízení
PR	Prales Jizera	VP - čl. 2, odst. 1	-	VP - str. 2	Ministerstvo kultury ČSR	21.12.1987	29.12.1987	17.094/87-VI/2	výnos
PR	Prameniště Teplé	VP - čl. 2, odst. 4, písm. g)	VP - čl. 2, odst. 4, písm. h)	-	SCHKO Slavkovský les	24.03.1993	24.03.1993		vyhláška
PR	Ptačí kupy	VP - čl. 2	-	-	Ministerstvo kultury ČSR	21.12.1987	29.12.1987	17.094/87-VI/2	výnos
PR	Radotínské údolí	VP - §9, odst. 3	VP - §9, odst. 4	VP - §9, odst. 5	Ministerstvo kultury ČSR	17.09.1975	10.11.1975	8.200/75	výnos
PR	Ranská jezírka	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	VP - čl. 2, odst. 3	ONV Havlíčkův Brod	17.09.1990	04.10.1990		vyhláška

Kat.	Název ZCHÚ	Vstup	Vjezd	Průzkumy/výzkumy	Orgán, který VP vydal	Datum vydání VP	Datum účinnosti VP	Číslo právní dokumentace	Druh právní dokumentace
PR	Rašeliniště Hovízna	VP - čl. 3, odst. 2	-	-	SCHKO Třeboňsko	29.11.1994	01.01.1995	942395.520	vyhláška
PR	Rašeliniště Pele	VP - čl. 3, odst. 1	-	-	SCHKO Třeboňsko	01.06.1994	01.08.1994	941 112.520	vyhláška
PR	Rezavka	VP - čl. 3, písm. r)	VP - čl. 3, písm. u)	VP - čl. 3, písm. r)	Město Ostrava	26.05.1998	27.05.1998	7/1998	vyhláška
PR	Rod	VP - čl. 2, odst. 8, písm. b)	VP - čl. 2, odst. 5, písm. g)	-	ONV Tábor	18.11.1990	01.11.1990		vyhláška
PR	Ruda u Kojákovíc	VP - čl. 2, odst. 4	VP - čl. 2, odst. 2, písm. b)	VP - čl. 3, odst. 3	Okresní úřad České Budějovice	30.12.1991	30.12.1991		vyhláška
PR	Řeka	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	-	ONV Havlíčkův Brod	17.09.1990	04.10.1990		vyhláška
PR	Sidonie	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. c)	VP - čl. 4, písm. b)	Okresní úřad Zlín	01.10.1991	01.10.1991		vyhláška
PR	Sluneční stráž	-	-	VP - §3, písm. d)	AOPK ČR	06.11.2020	20.11.2020	4/2020	nařízení
PR	Smrčí	VP - §3, písm. b)	VP - §3, písm. b)	-	SCHKO Český les	11.08.2009	26.08.2009	01/09	nařízení
PR	Spravedlnost	VP - čl. 2	VP - čl. 2	-	SCHKO Lužické hory	09.04.2004	01.06.2004	3/2004	vyhláška
PR	Staré jezero	VP - čl. 3, odst. 4	-	-	SCHKO Třeboňsko	22.11.1994	01.12.1994	942345.520	vyhláška
PR	Starý Hirštejn	VP - čl. 3, odst. 1	VP - čl. 3, odst. 1	-	Okresní úřad Domažlice	06.09.1995	16.10.1995		nařízení
PR	Stříbrný luh	VP - §2, odst. 1	VP - §3, odst. 4	VP - §3, odst. 3	Ministerstvo kultury ČSR	28.03.1984	11.10.1984	6.047/84-VI/2	výnos
PR	Studenčany	VP - §3, písm. a)	VP - §3, písm. a)	VP - §3, písm. l)	SCHKO Beskydy	30.08.2004	20.09.2004	6/2004	vyhláška
PR	Štíří důl	VP - čl. 3, odst. 1	VP - čl. 3, odst. 4	VP - čl. 6	ONV Havlíčkův Brod	12.12.1988	01.01.1989		vyhláška
PR	Šumárník	VP - §3, písm. a)	-	-	SCHKO Jeseníky	06.10.2006	06.10.2006	1/2006	nařízení
PR	Tetínské skály	VP - odst. 1	-	VP - str. 3	Ministerstvo kultury ČSR	22.02.1974	31.05.1974	3.400/74	výnos
PR	Tišina	VP - čl. 3, odst. 1	VP - čl. 3, odst. 1	-	Okresní úřad Tachov	18.11.1997	03.12.1997	18/97	nařízení
PR	Travný potok	VP - čl. 3, písm. a)	VP - čl. 3, písm. a)	-	SCHKO Beskydy	08.12.2000	27.12.2000	1/2000	vyhláška
PR	Turoid	-	VP - čl. 3, písm. b)	-	SCHKO Pálava	07.02.2002	15.03.2002	1/2002	vyhláška
PR	U Eremita	VP - §2, odst. 1	-	VP - §3, odst. 1	Ministerstvo kultury ČSR	28.03.1984	11.10.1984	6.048/84-VI/2	výnos
PR	U spálené	VP - čl. 3, odst. 8	VP - čl. 3, odst. 8	-	SCHKO Litovelské Pomoraví	15.06.1994	15.06.1994	4/94	vyhláška
PR	Uplaz	VP - §4, písm. a)	VP - §4, písm. a)	VP - §4, písm. j)	SCHKO Beskydy	20.10.2008	04.11.2008	1/2008	nařízení
PR	V Podolánkách	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	-	Ministerstvo kultury			18.127/55	výnos
PR	Vápenný vrch	-	VP - čl. 3, písm. a)	VP - čl. 3, písm. i)	SCHKO Jizerské hory	01.09.1999	01.10.1999		vyhláška
PR	Ve Vlčí	VP - §2, písm. b)	VP - §2, písm. c)	VP - §4, písm. b)	Okresní úřad Uherské Hradiště	01.08.1991	01.08.1991		vyhláška
PR	Volákův kopec	VP - čl. 2	VP - čl. 2	-	ONV Chrudim	21.11.1990	01.12.1990	37	vyhláška

Kat.	Název ZCHÚ	Vstup	Vjezd	Průzkumy/výzkumy	Orgán, který VP vydal	Datum vydání VP	Datum účinnosti VP	Číslo právní dokumentace	Druh právní dokumentace
PR	Voškov	VP - odst. 1	-	-	Ministerstvo kultury ČSR	29.12.1972	09.03.1973	18.357/72	výnos
PR	Vrabinec	VP - čl. 4, odst. 2	-	-	SCHKO České středohoří	30.06.1993	30.07.1993	4/93	vyhláška
PR	Vršovská olšina	VP - čl. 4, písm. b)	VP - čl. 4, písm. b)	VP - čl. 4, písm. i)	SCHKO Železné hory	11.05.2009	08.06.2009	2/2009	nařízení
PR	Vysoká Běta	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	VP - čl. 5	ONV České Budějovice	23.03.1989	01.05.1989		vyhláška
PR	Vysoký tok	VP - §2, odst. 1	VP - §3, odst. 4	VP - §3, odst. 3	Ministerstvo kultury ČSR	28.03.1984	11.10.1984	6.050/84-VI/2	výnos
PR	Vysoký vodopád	VP - čl. 3, písm. a)	-	-	SCHKO Jeseníky	06.05.1998	01.06.1998	2/98	vyhláška
PR	Záblatské louky	VP - čl. 3, odst. 5	-	-	SCHKO Třeboňsko	17.08.1994	01.09.1994	941625.520	vyhláška
PR	Zadní Hády	VP - odst. 1	-	VP - odst. 5	Ministerstvo kultury ČSR	29.12.1973	08.05.1974	18.922/73	výnos
PR	Zemská brána	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	VP - čl. 5	ONV Ústí nad Orlicí	18.06.1987	01.09.1987		vyhláška
PR	Zimný potok	VP - §3, písm. a)	VP - §3, písm. a)	-	SCHKO Beskydy	06.09.2004	30.09.2004	9/2004	vyhláška
PR	Zlatá louka	VP - §4, písm. 4)	-	-	SCHKO Železné hory	14.05.1993	01.06.1993	1	vyhláška
PR	Zubří	VP - čl. 2	VP - čl. 2	-	ONV Chrudim	21.11.1990	01.12.1990	27	vyhláška
PP	Bahulské jamy	VP - §2, písm. b)	VP - §2, písm. c)	-	Okresní úřad Uherské Hradiště	01.08.1991	01.08.1991		vyhláška
PP	Bílá skála	-	-	VP - §3, písm. a)	AOPK ČR	25.10.2016	10.11.2016	11/2016	nařízení
PP	Bobří soutěska	VP - čl. 2, písm. a)	-	-	ONV Česká Lípa	12.01.1989	12.01.1989		vyhláška
PP	Brodská	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. a)	-	SCHKO Beskydy	16.12.1999	16.12.1999	10/99	vyhláška
PP	Brožova skála	-	-	VP - §3, písm. a)	AOPK ČR	10.07.2018	25.07.2018	2/2018	nařízení
PP	Bučina - Spálený kopec	VP - §3, písm. h)	-	-	SCHKO Žďárské vrchy	20.09.2010	05.10.2010	1/2010	nařízení
PP	Buchtovka	VP - čl. 2, odst. 1, písm. a)	-	-	SCHKO Železné hory	21.03.2000	21.04.2000	7	vyhláška
PP	Častava	VP - čl. 2, písm. c)	VP - čl. 2, písm. d)	-	SCHKO Litovelské Pomoraví	15.11.1992	15.11.1992	13/1992	vyhláška
PP	Čedičové varhany u Hlinek	-	VP - čl. 2, odst. 1, písm. h)	-	SCHKO Slavkovský les	26.03.1997	16.04.1997	2/97	vyhláška
PP	Černá skála	-	-	VP - §3, písm. a)	AOPK ČR	30.09.2016	15.10.2016	6/2016	nařízení
PP	Devět skal	-	-	VP - §3, písm. a)	AOPK ČR	30.09.2016	15.10.2016	9/2016	nařízení
PP	Díly u Lhotky	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	-	ONV Žďár nad Sázavou	16.04.1987	16.04.1987		vyhláška
PP	Dobročkovské hadce	-	VP - §3, písm. i)	-	AOPK ČR	10.09.2015	01.10.2015	10/2015	nařízení
PP	Dobšena	VP - §2, písm. b)	VP - §2, písm. c)	-	Okresní úřad Zlín	01.10.1991	01.10.1991		vyhláška
PP	Dominova skalka	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	VP - čl. 5	ONV Sokolov	02.03.1989	01.04.1989		vyhláška

Kat.	Název ZCHÚ	Vstup	Vjezd	Průzkumy/výzkumy	Orgán, který VP vydal	Datum vydání VP	Datum účinnosti VP	Číslo právní dokumentace	Druh právní dokumentace
PP	Drátenická skála	-	-	VP - §3, písm. a)	AOPK ČR	30.09.2016	15.10.2016	10/2016	nařízení
PP	Fojtecký mokřad	-	VP - čl. 2, písm. c)	VP - čl. 2, písm. j)	SCHKO Jizerské hory	12.12.2002	12.01.2003	1/2002	vyhláška
PP	Grun	VP - §2, písm. b)	VP - §2, písm. c)	VP - §4, písm. b)	Okresní úřad Uherské Hradiště	01.08.1991	01.08.1991		vyhláška
PP	Hejdlovský potok	-	VP - §3, písm. i)	-	SCHKO Blanský les	09.09.2013	25.09.2013		nařízení
PP	Hliníř	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	-	ONV České Budějovice	24.09.1990	01.10.1990		vyhláška
PP	Hluboče	VP - čl. 2, písm. b)	VP - čl. 2, písm. c)	-	Okresní úřad Zlín	01.10.1991	01.10.1991		vyhláška
PP	Horní luka	VP - čl. 2, písm. f)	VP - čl. 2, písm. g)	-	SCHKO Blanský les	01.11.1996	01.01.1997		vyhláška
PP	Hvoždanská louka	VP - čl. 3, písm. a)	VP - čl. 3, písm. b)	-	Okresní úřad Domažlice	06.05.1992	25.05.1992		vyhláška
PP	Chebzí	-	VP - čl. 2, písm. c)	-	SCHKO Jeseníky	21.12.2001	21.01.2002	3/2001	vyhláška
PP	Chladný vrch	VP - čl. 2, písm. b)	VP - čl. 2, písm. c)	-	Okresní úřad Zlín	01.10.1991	01.10.1991		vyhláška
PP	Kněhyňská jeskyně	-	VP - čl. 2, písm. b)	VP - čl. 5	ONV Frýdek-Místek	27.02.1990	15.03.1990		vyhláška
PP	Košťálov	VP - odst. 3	-	-	Ministerstvo školství a kultury	09.01.1960		43.371/59-V/2	výnos
PP	Kudlačena	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	VP - čl. 5	ONV Vsetín	21.12.1988	01.01.1989		vyhláška
PP	Kuzov	VP - odst. 5	-	-	ONV Litoměřice	01.11.1990	01.11.1990	23	vyhláška
PP	Kyčmol	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	VP - čl. 5	ONV Frýdek-Místek	22.02.1990	15.03.1990		vyhláška
PP	Kytlice	VP - čl. 3	-	-	SCHKO Lužické hory	22.08.2005	01.10.2005	5/05	nařízení
PP	Les na dolíku	VP - čl. 2	-	-	ONV Chrudim	21.11.1990	01.12.1990	32	vyhláška
PP	Líska	VP - čl. 3	-	VP - čl. 3	SCHKO Lužické hory	22.08.2005	01.10.2005	2/05	nařízení
PP	Lisovská skála	-	-	VP - §3, písm. a)	AOPK ČR	30.09.2016	15.10.2016	7/16	nařízení
PP	Lišková	VP - odst. 1	-	VP - odst. za bodem 4	Ministerstvo kultury ČR	29.12.1973	01.04.1974	19.329/73	výnos
PP	Lom Rasová	VP - §2, písm. b)	VP - §2, písm. c)	VP - §4, písm. b)	Okresní úřad Uherské Hradiště	01.08.1991	01.08.1991		vyhláška
PP	Louka u Staré Huti	VP - čl. 2, odst. 1, písm. h)	VP - čl.2, odst. 1, písm. h)	-	Okresní úřad Domažlice	20.05.2002	01.07.2002	5/2002	nařízení
PP	Louky u Černého lesa	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	-	ONV Žďár nad Sázavou	14.04.1988	01.05.1988		vyhláška
PP	Magnetovec - Skalní hřib	VP - čl. 3, odst. 3	-	-	Okresní úřad Ústí nad Labem	27.04.1992	22.05.1992	4	vyhláška
PP	Malinská skála	-	-	VP - §3, písm. a)	AOPK ČR	25.10.2016	10.11.2016	12/2016	nařízení
PP	Milhostovské mofety	-	VP - čl. 2, odst. 1, písm. f)	-	SCHKO Slavkovský les	19.05.1997	09.06.1997	7/97	vyhláška

Kat.	Název ZCHÚ	Vstup	Vjezd	Průzkumy/výzkumy	Orgán, který VP vydal	Datum vydání VP	Datum účinnosti VP	Číslo právní dokumentace	Druh právní dokumentace
PP	Milovské Perničky	VP - čl. 2, odst. 1, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	-	ONV Žďár nad Sázavou	16.04.1987	16.04.1987		vyhláška
PP	Míšovské buky	-	VP - čl. 1, písm. k)	-	Okresní úřad Plzeň-jih	01.11.1999	22.11.2000	11/99	nařízení
PP	Mlýnský potok a Uhlířky	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	-	ONV Žďár nad Sázavou	16.04.1987	16.04.1987		vyhláška
PP	Motyčanka	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	-	ONV Frýdek-Místek	27.02.1990	15.03.1990		vyhláška
PP	Mravenčí louka	VP - §2, písm. b)	VP - §2, písm. c)	-	Okresní úřad Uherské Hradiště	01.08.1991	01.08.1991		vyhláška
PP	Na cvičišti	-	-	VP - §3, písm. g)	AOPK ČR	20.07.2016	05.08.2016	4/2016	nařízení
PP	Na kneipě	VP - čl. 2, odst. 1	-	VP - čl. 2	Ministerstvo kultury ČR	21.12.1987	29.12.1987	17.094/87-VI/2	výnos
PP	Na Kolmu	VP - §3, písm. f)	VP - §3, písm. f)	-	SCHKO Český les	29.02.2012	15.03.2012	1/2012	nařízení
PP	Na skalách	-	-	VP - čl. 3, odst. 1, písm. d)	SCHKO Železné hory	29.04.2008	24.05.2008	1/2008	nařízení
PP	Naděje	VP - čl. 2, písm. a)	-	-	ONV Česká Lípa	12.01.1989	12.01.1989		vyhláška
PP	Noldenteich	-	VP - čl. 2, odst. 1	-	SCHKO Lužické hory	01.03.2004	01.04.2004	1/2004	vyhláška
PP	Nové louky	VP - §2, písm. b)	VP - §2, písm. c)	-	Okresní úřad Uherské Hradiště	01.08.1991	01.08.1991		vyhláška
PP	Obidová	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. c)	-	Okresní úřad Frýdek-Místek	01.05.1991	01.05.1991		vyhláška
PP	Oborská luka	-	VP - čl. XI, písm. e)	-	Okresní úřad Jičín	04.01.1999	01.02.1999	2/1999	nařízení
PP	Ondrášovy díry	-	VP - čl. 2, písm. b)	-	ONV Frýdek-Místek	27.04.1990	15.03.1990		vyhláška
PP	Pasecká skála	-	-	VP - §3, písm. a)	AOPK ČR	30.09.2016	15.10.2016	8/2016	nařízení
PP	Peperek	VP - §3, písm. j)	-	-	SCHKO Žďárské vrchy	02.03.2009	17.03.2009	1/2009	nařízení
PP	Pískovna u Dračice	-	VP - čl. 3, písm. a)	-	SCHKO Třeboňsko	21.06.2001	15.07.2001	1/2001	vyhláška
PP	Pod Dračí skálou	VP - §6, odst. 1	-	VP - §6, odst. 3)	Ministerstvo kultury ČR	10.02.1977	17.06.1977	9.855/76	výnos
PP	Pod Hřibovňou	VP - §2, písm. b)	VP - §2, písm. c)	VP - §4, písm. b)	Okresní úřad Uherské Hradiště	01.08.1991	01.08.1991		vyhláška
PP	Pod Lukšincem	VP - §6, odst. 1	-	VP - §6, odst. 3)	Ministerstvo kultury ČR	16.01.1975	18.04.1975	15.734/74	výnos
PP	Pod Smrkem	VP - §6, odst. 1	-	VP - §6, odst. 3)	Ministerstvo kultury ČR	01.10.1976	23.12.1976	9.863/76	výnos
PP	Pod Vrchy	VP - čl. 2, písm. b)	VP - čl. 2, písm. c)	VP - čl. 4, písm. b)	Okresní úřad Zlín	01.10.1991	01.10.1991		vyhláška
PP	Polánka	VP - §4, odst. 3	-	-	SCHKO Železné hory	23.06.1994	23.07.1994	4	vyhláška
PP	Poskla	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	VP - čl. 5	ONV Vsetín	21.12.1988	01.01.1989		vyhláška
PP	Pustý zámek	VP - čl. 3	-	VP - čl. 3	SCHKO Lužické hory	22.08.2005	01.10.2005	4/2005	nařízení

Kat.	Název ZCHÚ	Vstup	Vjezd	Průzkumy/výzkumy	Orgán, který VP vydal	Datum vydání VP	Datum účinnosti VP	Číslo právní dokumentace	Druh právní dokumentace
PP	Rašeliniště pod Předním vrchem	-	-	VP - §4, písm. g)	SCHKO Orlické hory	28.03.2011	12.04.2011	1/2011	nařízení
PP	Ratajské rybníky	VP - čl. 2	VP - čl. 2	-	ONV Chrudim	21.11.1990	01.12.1990	35	vyhláška
PP	Rozštípená skála	-	-	VP - §3, písm. a)	AOPK ČR	10.07.2018	25.07.2018	3/2018	nařízení
PP	Rybník Vražda	-	VP - čl. XI, písm. e)	-	Okresní úřad Jičín	04.01.1999	01.02.1999	2/1999	nařízení
PP	Skálí	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. a)	SCHKO Beskydy	16.12.1999	16.12.1999	7/99	vyhláška
PP	Skalky na Sádku	VP - čl. 2, písm. j)	VP - čl. 2, písm. i)	-	Okresní úřad Domažlice	29.10.2001	30.11.2001	4/2001	nařízení
PP	Sklenské louky	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	VP - čl. 5	ONV Žďár nad Sázavou	16.04.1987	16.04.1987		vyhláška
PP	Slepičí vršek	VP - odst. 5	-	VP - odst. 5	Ministerstvo kultury	05.08.1955		19.053/55-IX	výnos
PP	Smradlavá	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. a)	SCHKO Beskydy	16.12.1999	16.12.1999	8/99	vyhláška
PP	Stříbrník	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	VP - čl. 5	ONV Vsetín	21.12.1988	01.01.1989		vyhláška
PP	Stříbrný roh	VP - odst. 1	-	VP - odst. za bodem 3	Ministerstvo kultury a informací	10.09.1968	01.11.1968	12.606/68-II/2	výnos
PP	Suché kopce	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	VP - čl. 5	ONV Žďár nad Sázavou	25.10.1990	15.11.1990		vyhláška
PP	Světnovské údolí	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	VP - čl. 5	ONV Žďár nad Sázavou	16.04.1987	16.04.1987		vyhláška
PP	Šelmberk	-	VP - §3, písm. c)	-	SCHKO Český les	13.12.2011	27.12.2011	2/2011	nařízení
PP	Špičatý vrch-Barrandovy jámy	VP - odst. 1	-	VP - odst. za bodem 3	Ministerstvo kultury ČR	03.08.1970		4.752/70-II/2	výnos
PP	Štarkov	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	VP - čl. 5	ONV Žďár nad Sázavou	16.04.1987	16.04.1987		vyhláška
PP	Tichá říčka	-	-	VP - čl. 3, písm. i)	SCHKO Jizerské hory	15.01.2008	01.02.2008	1/2008	nařízení
PP	Tisůvka	-	-	VP - §3, písm. a)	AOPK ČR	10.07.2018	25.07.2018	4/2018	nařízení
PP	Trubínský vrch	VP - §2, odst. 1	-	VP - §3, odst. 3)	Ministerstvo kultury ČR	28.03.1984	11.10.1984	6.043/84-VI/2	výnos
PP	Třemešný vrch	VP - čl. 2	-	VP - čl. 2	Ministerstvo kultury ČR	21.12.1987	29.12.1987	17.094/87-VI/2	výnos
PP	U Kunštátské kaple	VP - odst. 1	-	VP - odst. za bodem 3	Ministerstvo kultury ČR	24.10.1973	06.12.1973	12.893/73	výnos
PP	U Petrůvky	VP - čl. 2, písm. b)	VP - čl. 2, písm. c)	-	Okresní úřad Zlín	01.10.1991	01.10.1991		vyhláška
PP	U posedu	VP - čl. 2, odst. 1	-	VP - čl. 2	Ministerstvo kultury ČR	21.12.1987	29.12.1987	17.094/87-VI/2	výnos
PP	U Rozmoklé žáby	-	-	VP - čl. 3, odst. 2, písm. g)	SCHKO Lužické hory	15.04.2011	01.06.2011	1/2011	nařízení
PP	Uherská	-	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. c)	SCHKO Beskydy	14.01.2003	31.01.2003	2/2003	vyhláška
PP	Upolíny u Kamenice	VP - §4, odst. 3	-	-	SCHKO Železné hory	19.01.1996	22.01.1996	5	vyhláška

Kat.	Název ZCHÚ	Vstup	Vjezd	Průzkumy/výzkumy	Orgán, který VP vydal	Datum vydání VP	Datum účinnosti VP	Číslo právní dokumentace	Druh právní dokumentace
PP	Uvezené	VP - §2, písm. b)	VP - §2, písm. c)	VP - §4, písm. b)	Okresní úřad Uherské Hradiště	01.08.1991	01.08.1991		vyhláška
PP	V Boukalovém	VP - čl. 2, písm. c)	VP - čl. 2, písm. d)	-	SCHKO Litovelské Pomoraví	20.11.1992		11/92	vyhláška
PP	Vachalka	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. a)	SCHKO Beskydy	16.12.1999	16.12.1999	9/99	vyhláška
PP	Valachov	VP - odst. 2	-	-	KNV Středočeského kraje	29.11.1977	29.11.1977	313	usnesení
PP	Vápenky	VP - §2, písm. b)	VP - §2, písm. c)	VP - §4, písm. b)	Okresní úřad Uherské Hradiště	01.08.1991	01.08.1991		vyhláška
PP	Velká louka	VP - odst. 7	-	VP - odst. 6	ONV Rychnov nad Kněžnou	01.07.1982	01.07.1982	209	usnesení
PP	Velký kámen	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. a)	SCHKO Beskydy	03.08.1999	19.08.1999	3/1999	vyhláška
PP	Vlčí kámen	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	VP - čl. 5	ONV Žďár nad Sázavou	25.10.1990	15.11.1990		vyhláška
PP	Vlčí louka	VP - odst. za bodem 3	-	VP - odst. za bodem 3	Ministerstvo kultury ČR	21.12.1987	29.12.1987	17.094/87-VI/2	výnos
PP	Vodopády Satiny	-	-	VP - §3, písm. f)	SCHKO Beskydy	13.11.2006	30.11.2006	1/06	nařízení
PP	Záhumenice	VP - §2, písm. b)	VP - §2, písm. c)	-	Okresní úřad Uherské Hradiště	01.08.1991	01.08.1991		vyhláška
PP	Zkamenělý zámek	VP - čl. 2, písm. a)	VP - čl. 2, písm. b)	-	SCHKO Žďárské vrchy	01.06.2004	01.06.2004		nařízení
PP	Zlámanec	VP - čl. 2	-	-	ONV Chrudim	21.11.1990	01.12.1990	36	vyhláška
PP	Zmrzlík	VP - čl. 2, odst. 5	VP - čl. 2, odst. 5	VP - čl. 3, odst. 2	Národní výbor hl. m. Prahy	04.07.1988	01.09.1988	5/1988	vyhláška
OP	Bučina u Žďáru	VP - čl. 5, odst. 1	VP - čl. 5, odst. 1	-	Okresní úřad Tachov	29.01.1998	13.02.1998	1/98	nařízení
OP	Čerňavina	-	-	VP - §3, písm. a)					
OP	Čertoryje	-	VP - čl. 4, odst. 7	-	Ministerstvo kultury ČR	17.06.1987	24.07.1987	9.430/87-VI/2	výnos
OP	Diana	VP - čl. 5, odst. 2, písm. c)	VP - čl. 5, odst. 2, písm. c)	-	Okresní úřad Tachov	03.09.1998	18.09.1998	4/98	nařízení
OP	Filipovické louky	VP - čl. 3, odst.1, písm. a)	VP - čl. 3, odst. 1, písm. a)	-	SCHKO Jeseníky	20.12.2000	10.02.2001	2/2000	vyhláška
OP	Huštýn	VP - čl. 3, písm. a)	VP - čl. 3, písm. a)	-	SCHKO Beskydy	03.08.1999	19.08.1999	1/1999	vyhláška
OP	Jazevčí	-	VP - čl. 4, odst. 7	-	Ministerstvo kultury ČR	17.06.1987	24.07.1987	9.430/87-VI/2	výnos
OP	Ježířka u Rozvadova	VP - čl. 5, odst.2, písm. c)	VP - čl. 5, odst. 2, písm. c)	-	Okresní úřad Tachov	05.08.1997	20.08.1997	10/97	nařízení
OP	Kůtky	-	VP - čl. 4, odst. 7	-	Ministerstvo kultury ČR	17.06.1987	24.07.1987	9.430/87-VI/2	výnos
OP	Machová	-	VP - čl. 4, odst. 7	-	Ministerstvo kultury ČR	17.06.1987	24.07.1987	9.430/87-VI/2	výnos
OP	Malý Smrk	-	VP - §3, písm. a)	-	SCHKO Beskydy	30.08.2004	20.09.2004	7/2004	vyhláška
OP	Marschnerova louka	-	VP - čl. 4, odst. 2	-	SCHKO Lužické hory	09.11.1995	01.01.1996	1/1995	vyhláška

Kat.	Název ZCHÚ	Vstup	Vjezd	Průzkumy/výzkumy	Orgán, který VP vydal	Datum vydání VP	Datum účinnosti VP	Číslo právní dokumentace	Druh právní dokumentace
OP	Milhostovské mofety	-	VP - čl. 3, odst. 2, písm. e)	-	SCHKO Slavkovský les	19.05.1997	09.06.1997	7/97	vyhláška
OP	Na požárech	VP - čl. 5, odst. 1	VP - čl. 5, odst. 2	-	Okresní úřad Tachov	26.02.1992			vyhláška
OP	Odlezelské jezero	VP - čl. 2, odst. 2	VP - čl. 2, odst. 4	-	ONV Plzeň-sever	07.09.1989	07.09.1989		vyhláška
OP	Podkovák	VP - čl. 5, písm. c)	VP - čl. 5, písm. c)	-	Okresní úřad Tachov	27.03.1997	23.04.1997	6/1997	nařízení
OP	Porážky	-	VP - čl. 5, odst. 7	-	Ministerstvo kultury ČSR	17.06.1987	24.07.1987	9.430/87-VI/2	výnos
OP	Pouzďanská step - Kolby	-	VP - čl. 5, odst. 2	-	ONV Břeclav	09.10.1986	01.01.1987	II/1 206	vyhláška
OP	Pulčín - Hradisko	-	VP - čl. 4, odst. 4	-	Ministerstvo kultury ČSR	19.01.1989	30.01.1989	3.500/89-SOP	výnos
OP	Řeka	VP - čl. 3, odst. 2, písm. b)	VP - čl. 3, odst. 2, písm. b)	-	ONV Havlíčkův Brod	17.09.1990	04.10.1990		vyhláška
OP	Strádovské Peklo	VP - čl. 3, písm. a)	VP - čl. 3, písm. a)	-	SCHKO Železné hory	01.12.1994	01.12.1994		vyhláška
OP	Studenčany	-	VP - §3, písm. a)	-	SCHKO Beskydy	30.08.2004	20.09.2004	6/2004	vyhláška
OP	Suché kopce	-	VP - čl. 2, písm. b)	-	ONV Žďár nad Sázavou	25.10.1990	15.11.1990		vyhláška
OP	Šerák-Keprník	-	VP - čl. 4, odst. 4	-	Ministerstvo kultury ČSR	19.01.1989	30.01.1989	3.500/89-SOP	výnos
OP	Štarkov	-	VP - čl. 7, písm. d)	-	ONV Žďár nad Sázavou	16.04.1987	16.04.1987		vyhláška
OP	Trčkov	VP - odst. 6	-	VP - odst. 5	ONV Rychnov nad Kněžnou	01.07.1982	01.07.1982	209	usnesení
OP	Údolí Teplé	-	VP - čl. 5, písm. a)	-	Okresní úřad Cheb, Okresní úřad Karlovy Vary, Okresní úřad Sokolov	03.04.1992	01.05.1992		vyhláška
OP	Vlčí kámen	-	VP - čl. 7, písm. c)	-	ONV Žďár nad Sázavou	25.10.1990	15.11.1990		vyhláška

Příloha č. 2: Přehled kontaktních osob Agentury, kterým bude žadatel podle podmínky č. 3 rozhodnutí Agentury č. j. SR/0027/US/2021-3 ze dne 19. května 2021 oznamovat své návštěvy předmětných ZCHÚ

Název ZCHÚ	Kontaktní osoba
CHKO a všechna MZCHÚ v nich se nacházející	
CHKO Beskydy a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	Mgr. Tomáš Myslikovjan, 724 827 183, 571 654 293, tomas.myslikovjan@nature.cz
CHKO Bílé Karpaty a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	Ing. Bohumil Jagoš, 721 644 912, 951 425 506, bohumil.jagos@nature.cz
CHKO Blaník a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	Ing. et Mgr. Martin Klaudys, 725 776 566, 95 142 4533, martin.klaudys@nature.cz
CHKO Blanský les a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	Ing. Jan Indra, 724 851 908, 951 424 416, jan.indra@nature.cz
CHKO Brdy a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	Ing. Josef Mottl, 731 131 857, 95 142 4551, josef.mottl@nature.cz
CHKO Broumovsko a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	Ing. Hana Heinzlová, 728 253 366, 951 424 821, hana.heinzlova@nature.cz a vždy zároveň Ing. Petr Kuna, 728 714 309, 951 424 830, petr.kuna@nature.cz
CHKO České středohoří a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	podatelna RP, 951 424 301, ceske.stredohori@nature.cz
CHKO Český kras a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	Ing. Josef Mottl, 731 131 857, 95 142 4551, josef.mottl@nature.cz
CHKO Český les a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	Bc. Miroslav Žižka, DiS., 725 724 957, 951 424 204, miroslav.zizka@nature.cz
CHKO Český ráj a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	Ing. Jiří Jokl, 724 035 487, 951 042 715, jiri.jokl@nature.cz
CHKO Jeseníky a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	Mgr. Miroslav Havira, Ph.D., miroslav.havira@nature.cz, 725 875 924, olomoucko@nature.cz
CHKO Jizerské hory a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	Ing. Tomáš Korytář, 721 348 559, 482 428 974, tomas.korytar@nature.cz a vždy zároveň Mgr. Jiří Hušek, ml., 602 874 344, 482 428 983, jiri.husek.ml@nature.cz
CHKO Kokořínsko - Máchův kraj a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	Ing. Robert Šenk, 724 346 617, 95142 4613, robert.senk@nature.cz a vždy zároveň podatelna RP SCHKO Kokořínsko Máchův kraj
CHKO Křivoklátsko a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	Ing. Pavel Moucha, 724 736 165, 95 142 4503, pavel.moucha@nature.cz
CHKO Litovelské Pomoraví a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	Mgr. Ondřej Dočkal, ondrej.dockal@nature.cz, 725 519 895, olomoucko@nature.cz
CHKO Lužické hory a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	Ing. Alexandr Hrozek, 723 661 482, 487 762 356, alexandr.hrozek@nature.cz
CHKO Moravský kras a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	Ing. Hana Přikrylová, 603 557 317, 951 425 035, hana.prikrylova@nature.cz
CHKO Orlické hory a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	Ing. David Rešl, 602 522 149, 95 142 4841, a vždy zároveň vychodni.cechy@nature.cz

Název ZCHÚ	Kontaktní osoba
CHKO Pálava a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	Ing. Vladan Riedl, 724 828 561, 519 510 585, vladan.riedl@nature.cz a vždy zároveň Podatelna RP Jižní Morava
CHKO Poodří a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	Ing. Jiří Veska, 601 592 199, 596 133 673, jiri.veska@nature.cz
CHKO Slavkovský les a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	Ing. Tomáš Fiala, 724 151 113, 951 424 103, tomas.fiala@nature.cz
CHKO Třeboňsko a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	Ing. Bohuslav Kloubec, 606 076 346, 951 424 436, bohuslav.kloubec@nature.cz
CHKO Žďárské vrchy a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	Ing. Aneta Dvořáková, 606 621 261, 566 653 112, aneta.dvorakova@nature.cz
CHKO Železné hory a všechna MZCHÚ v ní se nacházející	Ing. Aleš Kopecký, 728 024 285, 95 142 4801, ales.kopecky@nature.cz
NPR a NPP nacházející se mimo CHKO	
NPR Bohdanečský rybník	Ing. Aleš Kopecký, 728 024 285, 95 142 4801, ales.kopecky@nature.cz
NPR Bořeň	Jiří Bělohoubek, 951 424 326, 725 708 499, jiri.belohoubek@nature.cz
NPR Božídarské rašeliniště	Ing. Tomáš Fiala, 724 151 113, 951 424 103, tomas.fiala@nature.cz
NPR Brouskův mlýn	Mgr. Zdeněk Hanč, 725 044 046, 951424402, zdenek.hanc@nature.cz
NPR Břehyně-Pecopala	Ing. Karolína Kociánová, 734 164884, 95142 4620, karolina.kocianova@nature.cz a vždy zároveň podatelna RP SCHKO Kokořínsko Máchův kraj
NPR Cahnov - Soutok	Ing. Vladan Riedl, 724 828 561, 951 425 064, vladan.riedl@nature.cz
NPR Čantorja	Ing. Jiří Veska, 601 592 199, 596 133 673, jiri.veska@nature.cz
NPR Čertova stěna-Luč	Ing. Jan Indra, 724 851 908, 380 301 038, jan.indra@nature.cz
NPR Čtvrtě	Mgr. Irena Formanová, 724 151 118, 95142 4623, irena.formanova@nature.cz a vždy zároveň podatelna RP SCHKO Kokořínsko Máchův kraj
NPR Drbákov - Albertovy skály	Ing. et Mgr. Martin Klaudys, 725 776 566, 95 142 4533, martin.klaudys@nature.cz
NPR Hůrka u Hranic	RNDr. Jiří Šafář, jiri.safar@nature.cz, 602 205 589, olomoucko@nature.cz
NPR Chejlava	Bc. Miroslav Žižka, DiS., 725 724 957, 951 424 204, miroslav.zizka@nature.cz
NPR Chlumská stráň	Bc. Miroslav Žižka, DiS., 725 724 957, 951 424 204, miroslav.zizka@nature.cz
NPR Jezerka	Jiří Křivánek, 951 424 332, 725 141 703, jiri.krivanek@nature.cz
NPR Kaluža	Ing. Jiří Veska, 601 592 199, 596 133 673, jiri.veska@nature.cz
NPR Karlovské bučiny	Mgr. Šárka Mazánková, 724 138 377, sarka.mazankova@nature.cz
NPR Kněžičky	Mgr. Irena Formanová, 724 151 118, 95142 4623, irena.formanova@nature.cz a vždy zároveň podatelna RP SCHKO Kokořínsko Máchův kraj
NPR Králický Sněžník	Mgr. Miroslav Havira, Ph.D., miroslav.havira@nature.cz, 725 875 924, olomoucko@nature.cz
NPR Krumlovsko-rokytenské slepence	Ing. Lucie Janíková, 724 715 899, 951 425 055, lucie.janikova@nature.cz
NPR Lednické rybníky	Ing. Vladan Riedl, 724 828 561, 951 425 064, vladan.riedl@nature.cz
NPR Libický luh	Mgr. Irena Formanová, 724 151 118, 95142 4623, irena.formanova@nature.cz a vždy zároveň podatelna RP SCHKO Kokořínsko Máchův kraj

Název ZCHÚ	Kontaktní osoba
NPR Malý a Velký štít	Jiří Bělohoubek, 951 424 326, 725 708 499, jiri.belohoubek@nature.cz
NPR Mohelenská hadcová step	Ing. Luděk Čech, 724 804 128, 951 424 905, ludek.cech@nature.cz
NPR Novodomské rašeliniště	Ing. Tomáš Fiala, 724 151 113, 951 424 103, tomas.fiala@nature.cz
NPR Novozámecký rybník	Ing. Petr Lumpe, 730 571 278, 95142 4622, petr.lumpe@nature.cz a vždy zároveň podatelna RP SCHKO Kokořínsko Máchův kraj
NPR Pochválovská stráň	Ing. Jaroslav Pipek 95 142 4521, 724 291 642 jaroslav.pipek@nature.cz
NPR Ranšpurk	Ing. Vladan Riedl, 724 828 561, 951 425 064, vladan.riedl@nature.cz
NPR Rešovské vodopády	Mgr. Miroslav Havira, Ph.D., miroslav.havira@nature.cz, 725 875 924, olomoucko@nature.cz
NPR Rolavská vrchoviště	Ing. Tomáš Fiala, 724 151 113, 951 424 103, tomas.fiala@nature.cz
NPR Soos	Ing. Tomáš Fiala, 724 151 113, 951 424 103, tomas.fiala@nature.cz
NPR Strabišov-Oulehla	Ing. Bohumil Jagoš, 721 644 912, 951 425 506, bohumil.jagos@nature.cz
NPR Špraněk	Mgr. Václav Polášek, vaclav.polasek@nature.cz, 724 259 467, olomoucko@nature.cz
NPR Úhošť	Ing. Tomáš Fiala, 724 151 113, 951 424 103, tomas.fiala@nature.cz
NPR Ve Studeném	Ing. et Mgr. Martin Kludys, 725 776 566, 95 142 4533, martin.klaudys@nature.cz
NPR Velký a Malý Bezděz	Ing. Robert Šenk, 724 346 617, 95142 4613, robert.senk@nature.cz a vždy zároveň podatelna RP SCHKO Kokořínsko Máchův kraj
NPR Velký Špičák	Ing. Zdeněk Zális, 606 600 889, 951 424 933, zdenek.zalis@nature.cz
NPR Větrušické rokle	Mgr. Pavel Moravec, 95 142 4519, 724 291 753, pavel.moravec.pha@nature.cz
NPR Voděradské bučiny	Ing. et Mgr. Martin Kludys, 725 776 566, 95 142 4533, martin.klaudys@nature.cz
NPR Zástudánčí	Mgr. Václav Polášek, vaclav.polasek@nature.cz, 724 259 467, olomoucko@nature.cz
NPR Zlatník	Jiří Bělohoubek, 951 424 326, 725 708 499, jiri.belohoubek@nature.cz
NPR Žebračka	Mgr. Václav Polášek, vaclav.polasek@nature.cz, 724 259 467, olomoucko@nature.cz
NPR Žofínský prales	Petr Lepší, DiS., 731 593 304, 951 424 418, petr.lepsi@nature.cz
NPP Americká zahrada	Bc. Miroslav Žizka, DiS., 725 724 957, 951 424 204, miroslav.zizka@nature.cz
NPP Barrandovské skály	Ing. Tomáš Urban 95 142 4550, 725 724 350 tomas.urban@nature.cz
NPP Borový	Ing. Pavel Janeček, pavel.janecek@nature.cz, 724 800 567, olomoucko@nature.cz
NPP Bozkovské dolomitové jeskyně	Mgr.Šárka Mazánková, 724 138 377, sarka.mazankova@nature.cz
NPP Ciboušov	Ing. Tomáš Fiala, 724 151 113, 951 424 103, tomas.fiala@nature.cz
NPP Cikánský dolík	Ing. Jaroslav Pipek 95 142 4521, 724 291 642 jaroslav.pipek@nature.cz
NPP Čertova zeď	Mgr.Šárka Mazánková, 724 138 377, sarka.mazankova@nature.cz
NPP Dalejský profil	Ing. Tomáš Urban 95 142 4550, 725 724 350 tomas.urban@nature.cz
NPP Doupňák	Ing. Tomáš Fiala, 724 151 113, 951 424 103, tomas.fiala@nature.cz
NPP Hojná voda	Petr Lepší, DiS., 731 593 304, 951 424 418, petr.lepsi@nature.cz
NPP Hrdibořické rybníky	Mgr. Jan Vrbický, jan.vrbicky@nature.cz, 725 141 685, olomoucko@nature.cz
NPP Komorní hůrka	Ing. Tomáš Fiala, 724 151 113, 951 424 103, tomas.fiala@nature.cz
NPP Landek	Ing. Jiří Veska, 601 592 199, 596 133 673, jiri.veska@nature.cz

Název ZCHÚ	Kontaktní osoba
NPP Lochkovský profil	Ing. Tomáš Urban 95 142 4550, 725 724 350 tomas.urban@nature.cz
NPP Luční	Ing. Petr Šiška, 724 717 357,951 424 413, petr.siska@nature.cz
NPP Lužní potok	Ing. Tomáš Fiala, 724 151 113, 951 424 103, tomas.fiala@nature.cz
NPP Miroslavské kopce	Mgr. Petr Slavík, 723 286 525, 951 425 058, petr.slavik@nature.cz
NPP Na skále	Mgr. Michaela Hodulíková, michaela.hodulikova@nature.cz, 728 179 483, olomoucko@nature.cz
NPP Na Špičáku	Ing. Pavel Janeček, pavel.janecek@nature.cz, 724 800 567, olomoucko@nature.cz
NPP Odlezelské jezero	Bc. Miroslav Žižka, DiS., 725 724 957, 951 424 204, miroslav.zizka@nature.cz
NPP Pastvisko u Lednice	Ing. Vladan Riedl, 724 828 561, 951 425 064, vladan.riedl@nature.cz
NPP Peklo	Mgr.Šárka Mazánková, 724 138 377, sarka.mazankova@nature.cz
NPP Pískovna Erika	Ing. Tomáš Fiala, 724 151 113, 951 424 103, tomas.fiala@nature.cz
NPP Polabská černava	Mgr. Hana Jeřábková, 725 009724. 95142 4605, hana.jerabkova@nature.cz a vždy zároveň podatelna RP SCHKO Kokořínsko Máchův kraj
NPP Ptačí hora	Ing. Jiří Veska, 601 592 199, 596 133 673, jiri.veska@nature.cz
NPP Radouč	Ing. Petr Lumpe, 730 571 278, 951421 4622, petr.lumpe@nature.cz a vždy zároveň podatelna RP SCHKO Kokořínsko Máchův kraj
NPP Rybníček u Hořan	Ing. et Mgr. Martin Kludys, 725 776 566, 95 142 4533, martin.kludys@nature.cz
NPP Skalická Morávka	Ing. Jiří Veska, 601 592 199, 596 133 673, jiri.veska@nature.cz
NPP Skalky skřítků	Ing. Tomáš Fiala, 724 151 113, 951 424 103, tomas.fiala@nature.cz
NPP Slatinná louka u Velenky	Mgr. Irena Formanová, 724 151 118, 95142 4623, irena.formanova@nature.cz a vždy zároveň podatelna RP SCHKO Kokořínsko Máchův kraj
NPP Strážník	Mgr.Šárka Mazánková, 724 138 377, sarka.mazankova@nature.cz
NPP Stročov	Ing. Petr Šiška, 724 717 357,951 424 413, petr.siska@nature.cz
NPP Švařec	Mgr. Pavlína Bukáčková, 725 141 700, 951 424 930, pavlina.buckackova@nature.cz
NPP U Hajnice	Petr Lepší, DiS., 731 593 304, 951 424 418, petr.lepsi@nature.cz
NPP U Nového mlýna	Ing. Tomáš Urban 95 142 4550, 725 724 350 tomas.urban@nature.cz
NPP V Jezírkách	Ing. et Mgr. Martin Kludys, 725 776 566, 95 142 4533, martin.kludys@nature.cz
NPP Váté písky	Ing. Sylva Holánová, 608 519 472, 951 425 062, sylva.holanova@nature.cz
NPP Venušiny misky	Ing. Pavel Janeček, pavel.janecek@nature.cz, 724 800 567, olomoucko@nature.cz
NPP Za Hrnčířkou	Mgr. Lenka Gillová, lenka.gillova@nature.cz, 725 720 640, olomoucko@nature.cz
NPP Zbrašovské aragonitové jeskyně	RNDr. Jiří Šafář, jiri.safar@nature.cz, 602 205 589, olomoucko@nature.cz
NPP Zhejral	Mgr. Josef Komárek, 724 303 536, 951 424 909, josef.komarek@nature.cz
NPP Železná hůrka	Ing. Tomáš Fiala, 724 151 113, 951 424 103, tomas.fiala@nature.cz

Příloha č. 3: Seznam MZCHÚ, které jsou časově omezeny pro výjimky a souhlasy povolené tímto rozhodnutím

Název ZCHÚ	Časové omezení v průběhu roku	Důvod časového omezení
NPR Bořeň	1. 2. - 30. 6.	hnízdění krkavce velkého, výra velkého
NPR Božídarské rašeliniště	1. 1. - 31. 7.	tok a hnízdění tetřívka obecného
NPR Kněhyně - Čertův mlýn	1. 1. - 31. 7.	tok a hnízdění tetřeva hlušce, jeřábka lesního
NPR Brouskův mlýn	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
NPR Červené blato	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších chráněných druhů
NPR Stará a Nová řeka	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
NPR Velký a Malý Tisý	1. 1. - 31. 7.	hnízdění orla mořského, kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
NPR Žofinka	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
NPR Malý a Velký štít	1. 2. - 30. 6.	hnízdění krkavce velkého
NPR Mionší	1. 2. - 31. 7.	hnízdění čápa černého
NPR Novodomské rašeliniště	1. 1. - 31. 7.	tok a hnízdění tetřívka obecného
NPR Oblík	1. 2. - 30. 6.	hnízdění krkavce velkého, výra velkého
NPR Rašeliniště Jizerky	1. 1. - 31. 7.	tok a hnízdění tetřívka obecného
NPR Rašeliniště Jizery	1. 1. - 31. 7.	tok a hnízdění tetřívka obecného
NPR Razula	1. 2. - 31. 7.	hnízdění čápa černého
NPR Rolavská vrchoviště	1. 1. - 31. 7.	tok a hnízdění tetřívka obecného
NPR Salajka	1. 2. - 31. 7.	hnízdění čápa černého
NPR Sedlo	1. 2. - 30. 6.	hnízdění krkavce velkého, výra velkého
NPR Soos	15. 2. - 31. 8.	hnízdění jeřába popelavého
NPR Zlatník	1. 2. - 30. 6.	hnízdění krkavce velkého
NPP Krvavý a Kačležský rybník	1. 1. - 31. 7.	hnízdění orla mořského, kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
NPP Ruda	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
NPP Vizír	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
PR Bukové kopce	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
PR Dračice	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
PR Horní Lužnice	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
PR Krabonošská niva	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
PR Losí blato u Mirochova	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
PR Na Ivance	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
Název ZCHÚ	Časové omezení v průběhu roku	Důvod časového omezení
PR Olšina u Přeseky	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
PR Rašeliniště Hovízna	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
PR Rašeliniště Pele	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
PR Rod	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
PR Ruda u Kojákovíc	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
PR Rybníky u Vítmanova	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
PR Staré jezero	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD

PR Široké blato	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
PR V Luhu	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
PR Výtopa Rožmberka	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
PR Záblatké louky	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
PR Bartošovický luh	15. 2. - 31. 8.	hnízdění jeřába popelavého
PR Bařiny	15. 2. - 31. 8.	hnízdění jeřába popelavého
PR Bohyňská lada	1. 2. - 30. 6.	hnízdění krkavce velkého
PR Březina	1. 2. - 30. 6.	hnízdění krkavce velkého
PR Černá hora	1. 1. - 31. 7.	tok a hnízdění tetřívka obecného
PR Černá jezírka	1. 1. - 31. 7.	tok a hnízdění tetřívka obecného
PR Draplavý	1. 2. - 31. 7.	hnízdění čápa černého
PR Hradišťanská louka	1. 2. - 30. 6.	hnízdění krkavce velkého
PR Kalvárie	1. 2. - 30. 6.	hnízdění krkavce velkého, výra velkého
PR Klečové louky	1. 1. - 31. 7.	tok a hnízdění tetřívka obecného
PR Kozí vrch	1. 2. - 30. 6.	hnízdění krkavce velkého a sokola stěhovavého
PR Lipská hora	1. 2. - 30. 6.	hnízdění krkavce velkého
PR Makyta	1. 1. - 31. 7.	tok a hnízdění jeřábka lesního
PR Malý Smrk	1. 1. - 31. 7.	tok a hnízdění tetřeva hlušce a jeřábka lesního, hnízdění puštíka bělavého
PR Mazácký Grúnik	1. 2. - 31. 7.	hnízdění čápa černého a jestřába lesního
PR Milá	1. 2. - 30. 6.	hnízdění výra velkého
PR Ropice	1. 1. - 31. 7.	tok a hnízdění tetřeva hlušce a jeřábka lesního, hnízdění puštíka bělavého
PR Smrk	1. 1. - 31. 7.	tok a hnízdění tetřeva hlušce a jeřábka lesního, hnízdění puštíka bělavého
PR Studenčany	15. 2. - 30. 6.	hnízdění puštíka bělavého
PR Travný	1. 1. - 31. 7.	tok a hnízdění tetřeva hlušce a jeřábka lesního, hnízdění puštíka bělavého
Název ZCHÚ	Časové omezení v průběhu roku	Důvod časového omezení
PR Travný potok	1. 1. - 31. 7.	tok a hnízdění tetřeva hlušce a jeřábka lesního
PR Velký Polom	1. 1. - 31. 7.	tok a hnízdění tetřeva hlušce a jeřábka lesního
PR Vrabinec	1. 2. - 30. 6.	hnízdění krkavce velkého, výra velkého a sokola stěhovavého
PP Branské doubí	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
PP Hliníř	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
PP Kozí vršek	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
PP Kramářka	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
PP Pískovna u Dračice	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
PP Slepíčí vršek	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
PP Soví les	1. 1. - 31. 7.	hnízdění kulíška nejmenšího, sýce rousného a dalších ZCHD
PP Jílovské tisy	1. 2. - 30. 6.	hnízdění krkavce velkého
PP Kladnatá - Grapy	1. 1. - 31. 7.	tok a hnízdění tetřeva hlušce a jeřábka lesního
PP Loupežnická jeskyně	15. 10. - 31. 3.	zimoviště netopýrů (zákaz vstupu do jeskyně)
PP Plešivec	1. 2. - 30. 6.	hnízdění krkavce velkého, výra velkého
PP Quarré	1. 1. - 31. 7.	tok a hnízdění tetřívka obecného
PP Radobýl	1. 2. - 30. 6.	hnízdění krkavce velkého
PP U posedu	1. 1. - 31. 7.	tok a hnízdění tetřívka obecného
PP Vlčí louka	1. 1. - 31. 7.	tok a hnízdění tetřívka obecného

Příloha č. 4: Seznam obcí, které jsou podle § 71 odst. 3 zákona účastníkem správního řízení

Město Abertamy, Abertamy, Farní 2, 36235
Město Adamov, Adamov, Pod Horkou 101, 67904
Obec Adršpach, Adršpach 128, 54952
Obec Albrechtice v Jizerských horách, Albrechtice v Jizerských horách 226, 46843
Obec Albrechtičky, Albrechtičky 131, 74255
Město Andělská Hora, Andělská Hora 197, 79331
Obec Andělská Hora, Andělská Hora 18, 36471
Obec Babice nad Svitavou, Babice nad Svitavou 197, 66401
Obec Babylon, Babylon 27, 34401
Obec Bánov, Bánov 700, 68754
Obec Bartošovice, Bartošovice 135, 74254
Obec Bartošovice v Orlických horách, Bartošovice v Orlických horách 35, 51761
Obec Bavory, Bavory 9, 69201
Obec Bečov, Bečov 126, 43526
Město Bečov nad Teplou, Bečov nad Teplou, nám. 5. května 1, 36464
Obec Bedřichov, Bedřichov 218, 46812
Město Bělá nad Radbuzou, Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 34526
Obec Bělá pod Pradědem, Bělá pod Pradědem 381, 79001
Obec Běleč, Běleč, Dukelská 64, 27363
Obec Bělušice, Bělušice 64, 43401
Město Benešov nad Ploučnicí, Benešov nad Ploučnicí, náměstí Míru 1, 40722
Obec Bernartice nad Odrou, Bernartice nad Odrou 200, 74101
Město Beroun, Beroun, Husovo nám. 68, 26601
Obec Běstvína, Běstvína 29, 53845
Obec Bezděkov, Bezděkov 22, 58301
Obec Bezděkov nad Metují, Bezděkov nad Metují 164, 54964
Obec Bezděz, Bezděz 102, 47201
Obec Bílá, Bílá 142, 73915
Obec Bílá Lhota, Bílá Lhota 1, 78321
Město Bílina, Bílina, Břežánská 50, 41801
Obec Bílý Kostel nad Nisou, Bílý Kostel nad Nisou 206, 46331
Obec Bílý Potok, Bílý Potok 337, 46362
Město Blansko, Blansko, nám. Svobody 32, 67801
Obec Blatce, Blatce 79, 47201
Obec Blíževedly, Blíževedly 10, 47104
Obec Bocanovice, Bocanovice 21, 73991

Obec Bohuslavice nad Vlárí, Bohuslavice nad Vlárí 62, 76321
Obec Bohutín, Bohutín 140, 26241
Město Bochoř, Bochoř, náměstí Míru 1, 36471
Městys Bojanov, Bojanov 18, 53826
Město Bojkovice, Bojkovice, Sušilova 952, 68771
Obec Bordovice, Bordovice 130, 74401
Městys Borotín, Borotín 57, 39135
Obec Borová, Borová 100, 56982
Město Borovany, Borovany, Žižkovo nám. 107, 37312
Obec Borovnice, Borovnice 54, 59242
Obec Borovno, Borovno 62, 33561
Obec Boršice u Blatnice, Boršice u Blatnice 157, 68763
Obec Bořislav, Bořislav 20, 41501
Obec Boseň, Boseň 45, 29501
Obec Bošilec, Bošilec 24, 37365
Obec Bousov, Bousov 49, 53843
Obec Bouzov, Bouzov 2, 78325
Obec Bozkov, Bozkov 270, 51213
Obec Božanov, Božanov 110, 54974
Město Boží Dar, Boží Dar 1, 36262
Obec Brada-Rybníček, Brada-Rybníček 30, 50601
Obec Branná, Branná 23, 78825
Obec Branov, Branov 34, 27023
Obec Branžež, Branžež 33, 29402
Obec Bratkovice, Bratkovice 62, 26223
Obec Bratronice, Bratronice 35, 27363
Obec Bravantice, Bravantice 223, 74281
Obec Brloh, Brloh 23, 38206
Statutární město Brno, Brno, Dominikánské náměstí 196, 60200
Obec Brod nad Dyjí, Broumov, třída Masarykova 239, 55001
Obec Broumov, Broumov 75, 34815
Obec Broumy, Broumy, U radnice 73, 26742
Město Brumov - Bylnice, Brumov-Bylnice, H. Synkové 942, 76331
Město Břeclav, Břeclav, náměstí T. G. Masaryka 42, 69002
Obec Březí nad Oslavou, Březí nad Oslavou 47, 59214
Obec Březina, Březina 82, 29411
Obec Březina, Březina 24, 67905
Obec Březiny, Březiny 32, 57201
Město Březová, Březová, nám. Míru 230, 35601

Obec Březová, Březová 106, 74744
Obec Březová, Březová 23, 26751
Obec Březová, Březová, Hamerská 104, 36001
Obec Březová, Březová 390, 68767
Obec Břvany, Břvany, Dlouhá 41, 44001
Obec Bubovice, Bubovice, Bubovická 27, 26718
Obec Budeč, Budeč 44, 59214
Obec Bukovice, Bukovice 78, 54954
Obec Bulhary, Bulhary 88, 69189
Obec Býčkovice, Býčkovice 57, 41201
Obec Bykoš, Bykoš 97, 26701
Obec Bystročice, Bystročice 6, 77900
Město Bystřice nad Pernštejnem, Bystřice nad
Pernštejnem, Příční 405, 59301
Obec Bystřice pod Lopeníkem, Bystřice pod
Lopeníkem 262, 68755
Město Bzenec, Bzenec, náměstí Svobody 73,
69681
Obec Bzová, Bzová 52, 26743
Obec Bžany, Bžany 50, 41501
Obec Cep, Cep 66, 37901
Obec Cikháj, Cikháj 19, 59102
Obec Ctětín, Ctětín 55, 53825
Město Cvikov, Cvikov, Náměstí Osvobození 63,
47154
Obec Čakov, Čakov 19, 37384
Obec Čečkovice, Čečkovice 40, 58301
Obec Čeladná, Čeladná 1, 73912
Obec Čenkov, Čenkov 66, 26223
Obec Černé Voděrady, Černé Voděrady, nám.
lípy svobody 47, 28163
Město Černošice, Černošice, Riegrova 1209,
25228
Obec Červenka, Červenka, Svatoplukova 16,
78401
Město Červený Kostelec, Červený Kostelec,
náměstí T. G. Masaryka 120, 54941

Město Česká Kamenice, Česká Kamenice,
Náměstí Míru 219, 40721
Obec Česká Kubice, Česká Kubice 82, 34532
Obec Česká Metuje, Česká Metuje 10, 54956
Obec Česká Ves, Česká Ves, Jánského 341,
79081
Obec České Lhotice, České Lhotice 35, 53825
Obec České Petrovice, České Petrovice 27,
56401
Město Český Krumlov, Český Krumlov, náměstí
Svornosti 1, 38101
Obec Čilá, Čilá 6, 33808
Obec Čížkov, Čížkov 28, 33564

Obec Čížkovice, Čížkovice, Jiráskova 143, 41112
Obec Daňkovice, Daňkovice 9, 59203
Obec Děčany, Děčany 29, 41115
Statutární město Děčín, Děčín, Mírové náměstí
1175, 40502
Obec Dědová, Dědová 38, 53901
Město Desná, Desná, Krkonošská 318, 46861
Obec Deštné v Orlických horách, Deštné v
Orlických horách 61, 51791
Obec Dětrichov, Dětrichov 2, 46401
Obec Díly, Díly 75, 34401
Obec Dlouhé, Dlouhé 72, 59255
Obec Dobkovice, Dobkovice 101, 40703
Obec Dobratice, Dobratice 49, 73951
Obec Dobré, Dobré 150, 51793
Obec Dobrná, Dobrná 26, 40741
Obec Dobroměřice, Dobroměřice, Pražská 53,
44001
Obec Dobřeň, Dobřeň 30, 27723
Město Dobřichovice, Dobřichovice, Vítova 61,
25229
Obec Dobřív, Dobřív 305, 33844
Obec Dobšín, Dobšín 51, 29404
Město Doksy, Doksy, náměstí Republiky 193,
47201
Obec Dolní Bečva, Dolní Bečva 340, 75655
Město Dolní Bousov, Dolní Bousov, nám. T. G.
Masaryka 1, 29404
Obec Dolní Habartice, Dolní Habartice 178,
40502
Obec Dolní Lhota, Dolní Lhota 129, 76323
Obec Dolní Lochov, Dolní Lochov 2, 50601
Obec Dolní Lomná, Dolní Lomná 164, 73991
Obec Dolní Morava, Dolní Morava 35, 56169
Obec Dolní Moravice, Dolní Moravice 40,
79501
Obec Dolní Podluží, Dolní Podluží 6, 40755
Obec Dolní Sokolovec, Dolní Sokolovec 4,
58301
Obec Dolní Třebonín, Dolní Třebonín 6, 38201
Obec Dolní Věstonice, Dolní Věstonice 67,
69129
Obec Dolní Zálezly, Dolní Zálezly, Mírové
náměstí 8, 40301
Obec Dolní Zimoř, Dolní Zimoř 38, 27721
Obec Dolní Žandov, Dolní Žandov 36, 35493
Obec Domanín, Domanín 33, 37901
Obec Doubice, Doubice 50, 40747
Obec Doupovské Hradiště, Doupovské Hradiště
1, 36272
Obec Drahlín, Drahlín 92, 26101

Obec Drahoňův Újezd, Drahoňův Újezd 20, 33808
Obec Drahotín, Drahotín 72, 34522
Obec Drahov, Drahov 15, 39181
Obec Drozdov, Drozdov 104, 26761
Město Dubá, Dubá, Masarykovo náměstí 138, 47141
Obec Dukovany, Dukovany 99, 67556
Obec Dunajovice, Dunajovice 4, 37901
Obec Dvory nad Lužnicí, Dvory nad Lužnicí 63, 37808
Obec Dynín, Dynín 48, 37364
Obec Felbabka, Felbabka 79, 26801
Obec Frahelž, Frahelž 13, 37901
Obec Francova Lhota, Francova Lhota 325, 75614
Obec Františkov nad Ploučnicí, Františkov nad Ploučnicí 79, 40723
Město Františkovy Lázně, Františkovy Lázně, Nádražní 208, 35101
Město Frenštát pod Radhoštěm, Frenštát pod Radhoštěm, nám. Míru 1, 74401
Statutární město Frýdek-Místek, Frýdek-Místek, Radniční 1148, 73801
Město Frýdlant, Frýdlant, nám. T. G. Masaryka 37, 46401
Město Frýdlant nad Ostravicí, Frýdlant nad Ostravicí, Náměstí 3, 73911
Obec Frýdštejn, Frýdštejn 80, 46342
Obec Fryšava pod Žákovou horou, Fryšava pod Žákovou horou 9, 59204
Obec Habrovany, Habrovany 48, 40002
Obec Habrůvka, Habrůvka 72, 67905
Obec Habří, Habří 32, 37384
Obec Halámky, Halámky 63, 37806
Obec Halenkov, Halenkov 655, 75603
Obec Haluzice, Haluzice 19, 76324
Obec Halže, Halže, Žďárská 187, 34701
Obec Hamr, Hamr 47, 37806
Obec Hamry, Hamry 121, 53901
Obec Hamry nad Sázavou, Hamry nad Sázavou 322, 59101
Obec Hatín, Hatín 13, 37701
Městys Havlíčkova Borová, Havlíčkova Borová, Náměstí 278, 58223
Město Hejnice, Hejnice, Nádražní 521, 46362
Obec Hejtmánkovice, Hejtmánkovice 118, 55001
Obec Herálec, Herálec 80, 59201
Obec Heřmánkovice, Heřmánkovice 215, 54984
Obec Heřmanov, Heřmanov 13, 40502

Obec Heřmanovice, Heřmanovice 136, 79374
Obec Hladké Životice, Hladké Životice, Hlavní 208, 74247
Obec Hlásná Třebaň, Hlásná Třebaň, Karlštejská 150, 26718
Obec Hlinná, Hlinná 53, 41201
Město Hlinsko, Hlinsko, Poděbradovo náměstí 1, 53901
Obec Hlohovec, Hlohovec, Hlavní 75, 69143
Obec Hněvotín, Hněvotín 47, 78347
Obec Hodonín, Hodonín 33, 53825
Obec Hodslavice, Hodslavice 211, 74271
Městys Holany, Holany 43, 47002
Obec Holetín, Holetín 105, 53971
Obec Holín, Holín 10, 50601
Obec Holštejn, Holštejn 59, 67913
Obec Holubov, Holubov 242, 38203
Obec Homole u Panny, Homole u Panny 1, 40002
Obec Hora Svatého Šebestiána, Hora Svatého Šebestiána 3, 43182
Obec Hora Svatého Václava, Hora Svatého Václava 6, 34522
Obec Horka nad Moravou, Horka nad Moravou, nám. Osvobození 16, 78335
Obec Horní Bečva, Horní Bečva 550, 75657
Obec Horní Bezděkov, Horní Bezděkov, Hlavní 41, 27351
Obec Horní Bradlo, Horní Bradlo 7, 53953
Obec Horní Habartice, Horní Habartice 187, 40502
Město Horní Jiřetín, Horní Jiřetín, Potoční 15, 43543
Obec Horní Lhota, Horní Lhota 27, 76323
Obec Horní Libchava, Horní Libchava 60, 47111
Obec Horní Lideč, Horní Lideč 292, 75612
Obec Horní Lomná, Horní Lomná 44, 73991
Obec Horní Město, Horní Město 97, 79344
Obec Horní Němčí, Horní Němčí 160, 68764
Obec Horní Podluží, Horní Podluží 2, 40757
Obec Horní Police, Horní Police, nám. Odboje 12, 47106
Obec Horní Řepčice, Horní Řepčice 61, 41145
Město Horní Slavkov, Horní Slavkov, Dlouhá 634, 35731
Obec Horní Věstonice, Horní Věstonice, Lípová 131, 69181
Obec Hory, Hory 47, 36001
Obec Hostašovice, Hostašovice 44, 74101
Obec Hostěnice, Hostěnice 57, 66404
Obec Hostěradice, Hostěradice 57, 67171

Obec Hostětín, Hostětín 75, 68771
Obec Hošťalovice, Hošťalovice 18, 53803
Obec Hošťka, Hošťka 75, 34806
Obec Hovězí, Hovězí 2, 75601
Obec Hraběšice, Hraběšice 50, 78815
Město Hradec nad Moravicí, Hradec nad Moravicí, Opavská 265, 74741
Město Hrádek nad Nisou, Hrádek nad Nisou, Horní náměstí 73, 46334
Obec Hradiště, Hradiště 36, 33808
Obec Hradištko, Hradištko 642, 28912
Obec Hracholusky, Hracholusky 42, 27041
Obec Hrachoviště, Hrachoviště 38, 37901
Město Hranice, Hranice, U pošty 182, 35124
Město Hranice, Hranice, Pernštejnské náměstí 1, 75301
Obec Hranice, Hranice 86, 37401
Obec Hrdibořice, Hrdibořice 6, 79812
Obec Hrobčice, Hrobčice 41, 41757
Město Hronov, Hronov, nám. Čs. armády 5, 54931
Obec Hroznová Lhota, Hroznová Lhota 170, 69663
Obec Hrubá Skála, Hrubá Skála 37, 51101
Obec Hrubá Vrbka, Hrubá Vrbka 133, 69673
Obec Hřebečnický, Hřebečnický 36, 27041
Obec Hředle, Hředle 25, 26751
Obec Hudlice, Hudlice, Jungmannova 355, 26703
Obec Huntířov, Huntířov 126, 40502
Obec Huslenky, Huslenky 494, 75602
Obec Hutisko - Solanec, Hutisko-Solanec 512, 75662
Obec Hvozď, Hvozď 90, 79855
Obec Hvozdec, Hvozdec 12, 26762
Obec Hvoždany, Hvoždany 7, 34522
Obec Hvoždany, Hvoždany 80, 26244
OBEC HYNČICE, Hynčice 15, 54983
Obec Hýskov, Hýskov, Na Břásích 206, 26706
Obec Chaloupky, Chaloupky 117, 26762
Obec Chlum, Chlum 55, 33808
Městys Chlum u Třeboně, Chlum u Třeboně, Náměstí 115, 37804
Obec Chlumětín, Chlumětín 56, 59202
Obec Chlustina, Chlustina 32, 26751
Obec Chocerady, Chocerady 267, 25724
Obec Chodov, Chodov 90, 36464
Obec Chodov, Chodov 155, 34533
Městys Chodová Planá, Chodová Planá, Pohraniční stráž 129, 34813
Obec Chodský Újezd, Chodský Újezd 71, 34815

Obec Chorušice, Chorušice 89, 27737
Město Chotěboř, Chotěboř, Trčků z Lupy 69, 58301
Obec Choteč, Choteč 40, 25226
Obec Chotiměř, Chotiměř 66, 41002
Obec Chotiněves, Chotiněves 6, 41145
Obec Chotyně, Chotyně 163, 46334
Obec Chožov, Chožov 154, 43922
Obec Chraberce, Chraberce 11, 44001
Město Chrudim, Chrudim, Resselovo náměstí 77, 53701
Město Chřibská, Chřibská 197, 40744
Obec Chříč, Chříč 26, 33141
Městys Chudenice, Chudenice, Kvapilova 215, 33901
Obec Chudarov, Chudarov 63, 40002
Obec Chudoslavice, Chudoslavice 13, 41201
Obec Chuchelna, Chuchelna 269, 51301
Obec Chvaleč, Chvaleč 231, 54211
Obec Chvalnov-Lísky, Chvalnov-Lísky 68, 76805
Obec Chvalšiny, Chvalšiny 38, 38208
Obec Chyňava, Chyňava , 26707
Obec Chýnvice, Chýnvice, Karlštejnská 22, 25217
Město Ivančice, Ivančice, Palackého náměstí 196, 66491
Statutární město Jablonec nad Nisou, Jablonec nad Nisou, Mírové náměstí 3100, 46601
Město Jablonné v Podještědí, Jablonné v Podještědí, náměstí Míru 22, 47125
Město Jáchymov, Jáchymov, náměstí Republiky 1, 36251
Obec Jankov, Jankov 46, 37384
Obec Janov nad Nisou, Janov nad Nisou 520, 46811
Obec Janová, Janová 200, 75501
Obec Janovice, Janovice 83, 73911
Obec Javorek, Javorek 57, 59203
Obec Javornice, Javornice 3, 51711
Obec Javorník, Javorník 207, 69674
Městys Jedovnice, Jedovnice, Havlíčkovo náměstí 71, 67906
Obec Jenčice, Jenčice 58, 41115
Obec Jeníkov, Jeníkov 7, Jeníkov, 53901 Jeníkov ,
Obec Jenišovice, Jenišovice 67, 46833
Obec Jeřišno, Jeřišno 25, 58274
Město Jeseník, Jeseník, Masarykovo nám. 167, 79001
Obec Jeseník nad Odrou, Jeseník nad Odrou 256, 74233
Obec Jestřabí, Jestřabí 1, 76333

Obec Jestřebí, Jestřebí 142, 47161
Obec Jetřichov, Jetřichov 126, 54983
Obec Jevany, Jevany, Černokostelecká 49, 28166
Město Jílové, Jílové, Mírové nám. 280, 40701
Obec Jílovice, Jílovice 170, 37332
Městys Jimramov, Jimramov, náměstí Jana Karafiáta 39, 59242
Městys Jince, Jince, Čsl. dělostřelců 172, 26223
Obec Jindřichov, Jindřichov 78, 78823
Obec Jinolice, Jinolice 39, 50601
Obec Jiřetín pod Bukovou, Jiřetín pod Bukovou 103, 46843
Obec Jiřetín pod Jedlovou, Jiřetín pod Jedlovou, Vinařská 32, 40756
Obec Jistebník, Jistebník 149, 74282
Obec Jívka, Jívka 42, 54213
Obec Josefův Důl, Josefův Důl 218, 46844
Obec Kacanovy, Kacanovy 51, 51101
Město Kadaň, Kadaň, Mírové náměstí 1, 43201
Obec Kadov, Kadov 51, 59203
Obec Kájov, Kájov, Kájovská 100, 38221
Obec Kalek, Kalek , 43132
Obec Kamberk, Kamberk 71, 25706
Město Kamenický Šenov, Kamenický Šenov, Osvobození 470, 47114
Obec Kameničky, Kameničky 149, 53941
Obec Kamýk, Kamýk 65, 41201
Obec Kanice, Kanice 76, 66401
Obec Kanina, Kanina 34, 27735
Město Kardašova Řečice, Kardašova Řečice, nám. J. Hrubého 64, 37821
Obec Karlík, Karlík, Karlická 1, 25229
Obec Karlov, Karlov 28, 59221
Obec Karlova Studánka, Karlova Studánka 17, 79324
Obec Karlova Ves, Karlova Ves 2, 27023
Obec Karlovice, Karlovice 12, 51101
Statutární město Karlovy Vary, Karlovy Vary, Moskevská 2035, 36001
Městys Karlštejn, Karlštejn 185, 26718
Město Karolinka, Karolinka, Radniční náměstí 42, 75605
Obec Kestřany, Kestřany 136, 39821
Obec Kladno, Kladno 84, 53901
Obec Klášterec nad Orlicí, Klášterec nad Orlicí 122, 56182
Obec Klatovec, Klatovec 76, 58851
Obec Klec, Klec 75, 37901
Městys Klenčí pod Čerchovem, Klenčí pod Čerchovem 118, 34534
Obec Klentnice, Klentnice 24, 69201
Obec Klokočí, Klokočí 65, 51101
Obec Klokočov, Klokočov 105, 58301
Obec Kněždub, Kněždub 140, 69664
Obec Kněžmost, Kněžmost, Na Rynku 51, 29402
Obec Kněžnice, Kněžnice 123, 50601
Obec Koberovy, Koberovy 102, 46822
Obec Kokořín, Kokořín 52, 27723
Obec Kolová, Kolová 16, 36001
Obec Komňa, Komňa 42, 68771
Obec Komorní Lhotka, Komorní Lhotka 27, 73953
Obec Kondrac, Kondrac 3, 25801
Obec Koněprusy, Koněprusy 63, 26601
Obec Korno, Korno 21, 26727
Obec Korouhev, Korouhev 234, 56993
Obec Koroužné, Koroužné 33, 59301
Obec Korozluky, Korozluky 20, 43401
Obec Korytná, Korytná 297, 68752
Obec Kořenov, Kořenov 480, 46849
Obec Kosoř, Kosoř, Průběžná 260, 25226
Obec Kostomlaty pod Milešovkou, Kostomlaty pod Milešovkou, Lhenická 310, 41754
Obec Košařiska, Košařiska 88, 73981
Obec Kounov, Kounov 51, 51792
Obec Kozly, Kozly 93, 47001
Obec Kozly, Kozly 19, 44001
Obec Kozojedy, Kozojedy 10, 27054
Obec Krakovec, Krakovec 46, 27035
Město Králův Dvůr, Králův Dvůr, náměstí Míru 139, 26701
Obec Krásná, Krásná 287, 73904
Město Krásná Lípa, Krásná Lípa, Masarykova 246, 40746
Obec Krásné, Krásné 15, 53825
Obec Krásné, Krásné 68, 59203
Město Krásné Údolí, Krásné Údolí 77, 36401
Město Krásno, Krásno, Radniční 1, 35731
Obec Krasová, Krasová 43, 67906
Obec Kravaře, Kravaře, náměstí 166, 47103
Obec Krhová, Krhová, Hlavní 205, 75663
Obec Krompach, Krompach 49, 47157
Obec Krouna, Krouna 218, 53943
Městys Krucemburk, Krucemburk, Náměstí Jana Zrzavého 13, 58266
Obec Kryštofovo Údolí, Kryštofovo Údolí 166, 46001
Obec Křekov, Křekov 5, 76601
Obec Křelov-Břuchotín, Křelov-Břuchotín, Marie Majerové 45, 78336

Městys Křemže, Křemže, Náměstí 35, 38203
Obec Křešín, Křešín 21, 26223
Obec Křídla, Křídla 1, 59231
Obec Křinice, Křinice 45, 55001
Městys Křivoklát, Křivoklát 93, 27023
Obec Křižánky, Křižánky 116, 59202
Obec Křižanovice, Křižanovice 36, 53821
Městys Křtiny, Křtiny 26, 67905
Obec Ktiš, Ktiš 11, 38403
Obec Ktová, Ktová 62, 51263
Obec Kublov, Kublov 199, 26741
Obec Kuklík, Kuklík 25, 59203
Obec Kunčice pod Ondřejníkem, Kunčice pod
Ondřejníkem 569, 73913
Obec Kunín, Kunín 69, 74253
Obec Kunkovice, Kunkovice 30, 76813
Obec Kunratice, Kunratice 108, 40502
Obec Kunratice u Cvikova, Kunratice u Cvikova
145, 47155
Městys Kunvald, Kunvald 40, 56181
Obec Kuželov, Kuželov 125, 69673
Obec Kvítkovice, Kvítkovice 54, 37384
Město Kynšperk nad Ohří, Kynšperk nad Ohří,
Jana A. Komenského 221, 35751
Obec Kytlice, Kytlice 24, 40745
Obec Lány, Lány, Masarykovo náměstí 9, 27061
Obec Lány, Lány 41, 58301
Město Lanžhot, Lanžhot, Náměstí 177, 69151
Obec Lašovice, Lašovice 9, 27021
Obec Láz, Láz 219, 26241
Město Lázně Bohdaneč, Lázně Bohdaneč,
Masarykovo nám. 1, 53341
Město Lázně Kynžvart, Lázně Kynžvart, nám.
Republiky 1, 35491
Obec Lázně Libverda, Lázně Libverda 16, 46362
Obec Lednice, Lednice, Zámecké náměstí 70,
69144
Obec Lenešice, Lenešice, Knížete Václava 521,
43923
Obec Leskovec, Leskovec 67, 75611
Obec Lesná, Lesná 1, 34701
Obec Lety, Lety, Na návsi 160, 25229
Městys Levín, Levín 58, 41145
Městys Lhenice, Lhenice, Školní 124, 38402
Obec Lhota, Lhota, Požárníků 180, 27301
Obec Lhotka, Lhotka 55, 27731
Obec Lhotka, Lhotka 60, 59101
Obec Lhotka nad Labem, Lhotka nad Labem 22,
41002
Obec Libčeves, Libčeves, K Zámku 1, 43926

Město Liběchov, Liběchov, Rumburská 53,
27721
Statutární město Liberec, Liberec, Náměstí Dr.
E. Beneše 1, 46001
Obec Liberk, Liberk 70, 51712
Obec Liběšice, Liběšice 6, 41146
Obec Libice nad Cidlinou, Libice nad Cidlinou,
Husova 4, 28907
Městys Libice nad Doubravou, Libice nad
Doubravou, Zámecká 47, 58277
Obec Libín, Libín 26, 37373
Obec Libkov, Libkov 31, 53825
Obec Libochovany, Libochovany 5, 41103
Obec Liboměřice, Liboměřice 26, 53821
Obec Libošovice, Libošovice 104, 50744
Obec Libouchec, Libouchec 211, 40335
Obec Libuň, Libuň 27, 50715
Obec Licibořice, Licibořice 17, 53823
Obec Lidečko, Lidečko 467, 75612
Obec Lichnov, Lichnov 90, 74275
Obec Lipí, Lipí 28, 37384
Obec Lipov, Lipov 182, 69672
Obec Lipová, Lipová 48, 76321
Obec Lipová, Lipová 130, 35002
Obec Lipovec, Lipovec 13, 53843
Obec Lipovec, Lipovec 200, 67915
Obec Lísek, Lísek 80, 59245
Obec Líšná, Líšná 39, 33808
Obec Líšná, Líšná 41, 59203
Obec Líšný, Líšný 60, 46822
Městys Liteň, Liteň, Náměstí 71, 26727
Město Litoměřice, Litoměřice, Mírové náměstí
15, 41201
Město Litovel, Litovel, Nám. Př. Otakara 778,
78401
Obec Lobeč, Lobeč 43, 27736
Obec Lobodice, Lobodice 39, 75101
Obec Loděnice, Loděnice, Husovo nám. 4,
26712
Město Locket, Locket, T. G. Masaryka 1, 35733
Město Lomnice nad Lužnicí, Lomnice nad
Lužnicí, nám. 5. května 130, 37816
Obec Lopeník, Lopeník 211, 68767
Městys Loučeň, Loučeň, Nymburská 345, 28937
Obec Loučka, Loučka 141, 76325
Obec Loučky, Loučky 34, 51101
Obec Loučná nad Desnou, Loučná nad Desnou
57, 78811
Obec Loučovice, Loučovice 51, 38276
Obec Louňovice, Louňovice, Horní Náves 6,
25162

Městys Louňovice pod Blaníkem, Louňovice pod Blaníkem, J. Žižky 16, 25706
Město Louny, Louny, Mírové náměstí 35, 44001
Obec Lovčice, Lovčice 185, 50361
Obec Lovečkovice, Lovečkovice 40, 41145
Město Lovosice, Lovosice, Školní 407, 41002
Město Lučany nad Nisou, Lučany nad Nisou 333, 46871
Obec Ludvíkov, Ludvíkov 122, 79326
Obec Ludvíkovice, Ludvíkovice 71, 40713
Město Luhačovice, Luhačovice, nám. 28. října 543, 76326
Obec Luka, Luka 17, 47201
Obec Luká, Luká 80, 78324
Obec Lukavice, Lukavice 1, 53821
Obec Lukov, Lukov 32, 41804
Obec Lužice, Lužice 89, 43524
Obec Lužná, Lužná, Masarykovo nám. 89, 27051
Obec Lužná, Lužná 230, 75611
Obec Lužnice, Lužnice 139, 37901
Městys Machov, Machov 119, 54963
Obec Majdalena, Majdalena 78, 37803
Obec Malá Bystřice, Malá Bystřice 55, 75627
Obec Malá Losenice, Malá Losenice 30, 59211
Obec Malá Morava, Malá Morava 2, 78833
Obec Malá Morávka, Malá Morávka 55, 79336
Obec Malá Skála, Malá Skála 122, 46822
Obec Malá Veleň, Malá Veleň 46, 40502
Obec Malá Víška, Malá Víška 44, 26762
Obec Malá Vrbka, Malá Vrbka 56, 69673
Obec Malé Březno, Malé Březno 7, 40002
Obec Malé Kyšice, Malé Kyšice, Míru 72, 27351
Obec Malé Svatoňovice, Malé Svatoňovice, Nádražní 105, 54234
Obec Malé Žernoseky, Malé Žernoseky, Zahradní 245, 41002
Obec Maleč, Maleč 48, 58276
Obec Malečov, Malečov 36, 40327
Obec Malenovice, Malenovice 85, 73911
Obec Malíč, Malíč 12, 41201
Obec Malšovice, Malšovice 16, 40502
Obec Malý Újezd, Malý Újezd 95, 27731
Obec Mankovice, Mankovice 73, 74235
Město Mariánské Lázně, Mariánské Lázně, Ruská 155, 35301
Obec Markvartice, Markvartice 280, 40742
Obec Martínkovice, Martínkovice 186, 54973
Obec Mařenice, Mařenice 26, 47156
Obec Máslovice, Máslovice, Pražská 18, 25069

Obec Matějov, Matějov 45, 59212
Obec Mazelov, Mazelov 40, 37363
Obec Mcely, Mcely 51, 28936
Obec Medlov, Medlov 300, 78391
Obec Medonosy, Medonosy 80, 27721
Obec Měcholupy, Měcholupy 76, 33551
Obec Měňany, Měňany 92, 26727
Obec Merboltice, Merboltice 53, 40502
Obec Měrotín, Měrotín 19, 78324
Obec Měrunice, Měrunice 67, 41804
Obec Městečko, Městečko 70, 27023
Město Meziměstí, Meziměstí, 5. května 1, 54981
Obec Míčov-Sušice, Míčov-Sušice 32, 53803
Obec Michalovice, Michalovice 44, 41201
Město Mikulov, Mikulov, Náměstí 158, 69201
Obec Mikulovice, Mikulovice, Hlavní 5, 79084
Obec Milíkov, Milíkov 1, 35002
Obec Milíkov, Milíkov 200, 73981
Obec Milíře, Milíře 140, 34701
Obec Milovice, Milovice 38, 69188
Město Miroslav, Miroslav, nám. Svobody 1, 67172
Město Mirošov, Mirošov, náměstí Míru 53, 33843
Obec Mírová pod Kozákovem, Mírová pod Kozákovem 36, 51101
Obec Miřejovice, Miřejovice 13, 41201
Obec Miřetice, Miřetice 66, 53955
Obec Miskovice, Miskovice 26, 28501
Obec Míšov, Míšov 73, 33563
Statutární město Mladá Boleslav, Mladá Boleslav, Komenského náměstí 61, 29301
Obec Mladeč, Mladeč 78, 78321
Obec Mladějov, Mladějov 45, 50745
Obec Mladotice, Mladotice 14, 33141
Obec Mladý Smolivec, Mladý Smolivec 95, 33501
Obec Mlečice, Mlečice 11, 33808
Obec Mnichov, Mnichov 1, 35301
Obec Mnichov, Mnichov 73, 34522
Město Mnichovo Hradiště, Mnichovo Hradiště, Masarykovo náměstí 1, 29501
Obec Mníšek, Mníšek, Oldřichovská 185, 46331
Obec Modřišice, Modřišice 11, 51101
Město Mohelnice, Mohelnice, U Brány 916, 78985
Městys Mohelno, Mohelno 84, 67575
Obec Mokrý - Horákov, Mokrý-Horákov 207, 66404
Obec Moravičany, Moravičany 67, 78982

Obec Morávka, Morávka 599, 73904
Město Moravský Krumlov, Moravský Krumlov,
nám. Klášterní 125, 67201
Obec Mořina, Mořina 81, 26717
Obec Mořinka, Mořinka 28, 26718
Obec Mořkov, Mořkov, Horní 10, 74272
Obec Mosty u Jablunkova, Mosty u Jablunkova
800, 73998
Město Mšeno, Mšeno, náměstí Míru 1, 27735
Obec Mutěnin, Mutěnin 60, 34525
Městys Načeradec, Načeradec, Zámecké
náměstí 152, 25708
Obec Načešice, Načešice 21, 53803
Obec Náklo, Náklo 14, 78332
Obec Nalžovice, Nalžovice 21, 26293
Město Nasavrky, Nasavrky, Náměstí 77, 53825
Obec Návojná, Návojná 101, 76332
Obec Návší, Návší 327, 73992
Obec Nebužely, Nebužely 14, 27734
Obec Nedašov, Nedašov 370, 76332
Obec Nedašova Lhota, Nedašova Lhota 10,
76332
Obec Nemanice, Nemanice 17, 34401
Obec Nepomuk, Nepomuk 50, 26242
Obec Nesvačily, Nesvačily 2, 26727
Obec Nezabudice, Nezabudice 68, 27023
Obec Nezdenice, Nezdenice 72, 68732
Obec Nivnice, Nivnice, Sídliště 1000, 68751
Obec Nižbor, Nižbor, Křivoklátská 26, 26705
Obec Nižní Lhoty, Nižní Lhoty 71, 73951
Obec Nosálov, Nosálov 29, 27735
Obec Nošovice, Nošovice 58, 73951
Obec Nová Lhota, Nová Lhota 355, 69674
Obec Nová Ves, Nová Ves 200, 36464
Obec Nová Ves, Nová Ves 68, 38203
Obec Nová Ves, Nová Ves 213, 46331
Obec Nová Ves nad Lužnicí, Nová Ves nad
Lužnicí 109, 37809
Obec Nová Ves u Chotěboře, Nová Ves u
Chotěboře 63, 58273
Obec Nová Ves u Nového Města na Moravě,
Nová Ves u Nového Města na Moravě 104,
59231
Obec Nové Hamry, Nové Hamry 274, 36221
Obec Nové Heřminovy, Nové Heřminovy 122,
79201
Město Nové Město na Moravě, Nové Město na
Moravě, Vratislavovo náměstí 103, 59231
Město Nové Město pod Smrkem, Nové Město
pod Smrkem, Palackého 280, 46365
Obec Nové Mitrovce, Nové Mitrovce 136,
33563
Město Nové Strašecí, Nové Strašecí,
Komenského náměstí 201, 27101
Městys Nové Veselí, Nové Veselí, Na Městečku
114, 59214
Obec Novosedly nad Nežárkou, Novosedly nad
Nežárkou 182, 37817
Město Nový Bor, Nový Bor, nám. Míru 1, 47301
Obec Nový Dům, Nový Dům 4, 26901
Městys Nový Hrozenkov, Nový Hrozenkov 454,
75604
Obec Nový Jáchymov, Nový Jáchymov, Tyršova
31, 26703
Obec Nový Jimramov, Nový Jimramov 30,
59242
Obec Nový Kramolín, Nový Kramolín 13, 34401
Obec Nový Malín, Nový Malín 240, 78803
Obec Nový Oldřichov, Nový Oldřichov 51,
47113
Obec Nýdek, Nýdek 251, 73995
Obec Obecnice, Obecnice 159, 26221
Obec Obora, Obora 57, 34701
Obec Obrnice, Obrnice, Mírová 70, 43521
Obec Ohařice, Ohařice 41, 50601
Obec Ohrazenice, Ohrazenice 84, 26223
Obec Ohrozim, Ohrozim 31, 79803
Obec Ochoz u Brna, Ochoz u Brna 17, 66402
Obec Okrouhlá, Okrouhlá 36, 47301
Obec Oldřichov v Hájích, Oldřichov v Hájích
151, 46331
Obec Oldřiš, Oldřiš 132, 56982
Obec Olešnice, Olešnice 63, 51101
Obec Olešnice v Orlických horách, Olešnice v
Orlických horách 8, 51783
Statutární město Olomouc, Olomouc, Horní
náměstí 583, 77900
Obec Olomučany, Olomučany 123, 67903
Obec Opolany, Opolany 68, 28907
Obec Orlické Záhoří, Orlické Záhoří 34, 51764
Obec Ořech, Ořech, Baarovo náměstí 20, 25225
Obec Oseček, Oseček 37, 28941
Obec Osečnice, Osečnice 75, 51703
Obec Osek, Osek 25, 50743
Obec Oskava, Oskava 112, 78801
Statutární město Ostrava, Ostrava, Prokešovo
náměstí 1803, 70200
Obec Ostravice, Ostravice 577, 73914
Obec Ostrov, Ostrov 5, 25706
Městys Ostrov u Macochy, Ostrov u Macochy
80, 67914

Obec Ostrovec-Lhotka, Ostrovec-Lhotka 64, 33808
Obec Ostružná, Ostružná 135, 78825
Obec Otovice, Otovice 196, 54972
Obec Otročin, Otročin 48, 36401
Obec Otročiněves, Otročiněves 34, 26703
Obec Oudoleň, Oudoleň 123, 58224
Obec Ovesné Kladruby, Ovesné Kladruby 17, 35301
Obec Palonín, Palonín 17, 78983
Obec Panoší Újezd, Panoší Újezd 6, 27021
Obec Paseky nad Jizerou, Paseky nad Jizerou 242, 51247
Městys Pavlíkov, Pavlíkov 185, 27021
Obec Pavlov, Pavlov, Na Návsi 88, 69201
Obec Pec, Pec 58, 34401
Obec Pěčín, Pěčín 207, 51757
Obec Perná, Perná 294, 69186
Obec Peřimov, Peřimov 107, 51204
Obec Petrov, Petrov 113, 69665
Obec Petrovice, Petrovice 134, 67902
Obec Petrůvka, Petrůvka 90, 76321
Obec Petříkov, Petříkov 45, 37401
Obec Petřvald, Petřvald 175, 74260
Obec Pila, Pila 97, 36001
Obec Písečná, Písečná 123, 79082
Obec Pístina, Pístina 35, 37802
Obec Píšťany, Píšťany 64, 41101
Obec Pitín, Pitín 18, 68771
Obec Plavsko, Plavsko 77, 37802
Obec Plískov, Plískov 63, 33808
Obec Ploskovice, Ploskovice 2, 41142
Město Plumlov, Plumlov, Rudé armády 302, 79803
Obec Pňovice, Pňovice 187, 78401
Město Poběžovice, Poběžovice, náměstí Míru 47, 34522
Obec Počítky, Počítky 67, 59101
Obec Podhořany u Ronova, Podhořany u Ronova 102, 53841
Obec Podlesí, Podlesí 81, 26101
Obec Podluhy, Podluhy 51, 26801
Obec Podmoklany, Podmoklany 30, 58264
Obec Podmokly, Podmokly 156, 33808
Obec Podsedice, Podsedice 29, 41115
Obec Podůlší, Podůlší 90, 50601
Obec Pohorská Ves, Pohorská Ves 45, 38283
Obec Polevsko, Polevsko 152, 47116
Město Police nad Metují, Police nad Metují, Masarykovo náměstí 98, 54954

Obec Polnička, Polnička 225, 59102
Obec Ponědraž, Ponědraž 27, 37901
Obec Ponědrážka, Ponědrážka 65, 37901
Obec Postřekov, Postřekov 270, 34535
Obec Poteč, Poteč 12, 76601
Obec Potvorov, Potvorov 10, 33141
Obec Povrly, Povrly, Mírová 165, 40332
Městys Pozlovice, Pozlovice, Hlavní 51, 76326
Obec Prackovice nad Labem, Prackovice nad Labem 54, 41133
Hlavní město Praha, Praha 1, Mariánské náměstí 2, 11000
Obec Prachovice, Prachovice, Chrudimská 50, 53804
Obec Prameny, Prameny 32, 35301
Obec Pravonín, Pravonín 156, 25709
Obec Pražmo, Pražmo 153, 73904
Obec Prosenice, Prosenice, Na Návsi 10, 75121
Obec Prostřední Bečva, Prostřední Bečva 272, 75656
Obec Provodín, Provodín 80, 47167
Obec Prysk, Prysk 17, 47115
Město Přebuz, Přebuz 7, 35801
Statutární město Přerov, Přerov, Bratrská 709, 75002
Město Příbram, Příbram, Tyršova 108, 26101
Obec Příbraz, Příbraz 155, 37802
Obec Příkazy, Příkazy 125, 78333
Město Přimda, Přimda, náměstí Republiky 112, 34806
Obec Přisečná, Přisečná 25, 38101
Obec Přítluky, Přítluky, Obecní 11, 69104
Obec Pustá Kamenice, Pustá Kamenice 64, 56982
Obec Pustá Rybná, Pustá Rybná 48, 57201
Obec Pustějov, Pustějov 54, 74243
Obec Pustověty, Pustověty 62, 27023
Obec Putim, Putim 198, 39701
Obec Rabštejnská Lhota, Rabštejnská Lhota 130, 53701
Obec Račice, Račice 65, 27024
Obec Račín, Račín 18, 59211
Obec Radějov, Radějov 130, 69667
Obec Radhostice, Radhostice 1, 38481
Obec Radňovice, Radňovice 61, 59231
Obec Radostín, Radostín 14, 59101
Obec Radostná pod Kozákovem, Radostná pod Kozákovem 77, 51263
Obec Radvanec, Radvanec 75, 47301
Obec Radvanice, Radvanice 160, 54212
Obec Rakousy, Rakousy 34, 51101

Město Rakovník, Rakovník, Husovo náměstí 27, 26901
Město Ralsko, Ralsko 701, 47124
Obec Raná, Raná 114, 43924
Obec Raná, Raná 16, 53972
Obec Rapšach, Rapšach 7, 37807
Město Raspenava, Raspenava, Fučíkova 421, 46401
Obec Raškovice, Raškovice 207, 73904
Obec Ratiboř, Ratiboř 37, 37701
Obec Ražice, Ražice 98, 39822
Obec Roblín, Roblín, Karlštejnská 4, 25226
Obec Rokytnice, Rokytnice 58, 76321
Město Rokytnice nad Jizerou, Rokytnice nad Jizerou 197, 51244
Město Rokytnice v Orlických horách, Rokytnice v Orlických horách, Náměstí Jindřicha Šimka 3, 51761
Město Ronov nad Doubravou, Ronov nad Doubravou, Chittussiho nám. 150, 53842
Obec Roseč, Roseč 46, 37846
Obec Rosička, Rosička 20, 59212
Obec Rovná, Rovná 40, 35601
Obec Rozsochy, Rozsochy 146, 59257
Obec Roztoky, Roztoky 128, 27023
Obec Rozvadov, Rozvadov 10, 34806
Město Rožmitál pod Třemšínem, Rožmitál pod Třemšínem, Náměstí 8, 26242
Město Rožnov pod Radhoštěm, Rožnov pod Radhoštěm, Masarykovo náměstí 128, 75661
Obec Rtyně nad Bílinou, Rtyně nad Bílinou 34, 41762
Město Rtyně v Podkrkonoší, Rtyně v Podkrkonoší, Hronovská 431, 54233
Obec Ruda, Ruda, Rakovnická 134, 27101
Obec Rudice, Rudice 109, 68732
Obec Rudice, Rudice 7, 67906
Obec Rudimov, Rudimov 81, 76321
Obec Rudná pod Pradědem, Rudná pod Pradědem 89, 79331
Obec Rušínov, Rušínov 47, 58301
Obec Růžďka, Růžďka 320, 75625
Obec Rybník, Rybník 10, 34525
Obec Rybníště, Rybníště 33, 40751
Obec Ryjice, Ryjice 14, 40331
Město Rýmařov, Rýmařov, náměstí Míru 230, 79501
Obec Rynoltice, Rynoltice 199, 46353
Obec Řehlovice, Řehlovice 1, 40313
Obec Řeka, Řeka 73, 73955

Obec Řevničov, Řevničov, Karlovarská 98, 27054
obec Říčky v Orlických horách, Říčky v Orlických horách 2, 51761
Obec Sádek, Sádek 150, 57201
Obec Sádek, Sádek 39, 26101
Obec Samšina, Samšina 54, 50601
Obec Sázava, Sázava 159, 59211
Obec Sazomín, Sazomín 43, 59101
Město Seč, Seč, Chrudimská 1, 53807
Obec Sedlec, Sedlec 92, 69121
Obec Sedlice, Sedlice 19, 26242
Obec Sedloňov, Sedloňov 155, 51791
Obec Sehradice, Sehradice 64, 76323
Obec Semice, Semice 280, 28917
Obec Skalice u České Lípy, Skalice u České Lípy 377, 47117
Město Skalná, Skalná, Sportovní 9, 35134
Obec Sklené, Sklené 40, 59101
Obec Skorošice, Skorošice 93, 79065
Obec Skořice, Skořice 4, 33843
Obec Skrbeň, Skrbeň, Na Návsí 131, 78335
Obec Skršín, Skršín 48, 43401
Obec Skryje, Skryje 15, 27042
Obec Skuhrov nad Bělou, Skuhrov nad Bělou 84, 51703
Městys Slabce, Slabce 28, 27041
Obec Slatina, Slatina 10, 33141
Město Slatiňany, Slatiňany, T. G. Masaryka 36, 53821
Obec Slavětín, Slavětín 7, 58263
město Slavičín, Slavičín, Osvobození 25, 76321
Obec Slavíkov, Slavíkov 2, 58265
Obec Slavkov, Slavkov 114, 68764
Obec Slopné, Slopné 112, 76323
Městys Sloup, Sloup 1, 67913
Obec Sloupno, Sloupno 12, 58301
Obec Slunečná, Slunečná 104, 47301
Obec Smilovice, Smilovice 13, 73955
Obec Smržov, Smržov 12, 37901
Město Smržovka, Smržovka, náměstí T. G. Masaryka 600, 46851
Obec Snědovice, Snědovice 99, 41174
Městys Sněžné, Sněžné 55, 59203
Obec Sobětuchy, Sobětuchy 4, 53701
Obec Sobíňov, Sobíňov 200, 58262
Obec Sobotín, Sobotín 54, 78816
Město Sobotka, Sobotka, Boleslavská 440, 50743
Město Spálené Poříčí, Spálené Poříčí, Náměstí Svobody 132, 33561

Obec Spělkov, Spělkov 19, 59203
Obec Srbsko, Srbsko, K Závěrci 16, 26718
Obec Srnín, Srnín 42, 38101
Obec Staňkov, Staňkov 83, 37806
Obec Staňkovice, Staňkovice 44, 41201
Obec Stanovice, Stanovice 44, 36001
Obec Stará Ves, Stará Ves, Dlouhá 287, 79501
Obec Stará Ves nad Ondřejnicí, Stará Ves nad Ondřejnicí, Zámecká 1, 73923
Obec Stará Voda, Stará Voda 88, 35301
Obec Staré Hamry, Staré Hamry 283, 73915
Město Staré Město, Staré Město, nám. Osvobození 166, 78832
Město Stárvkov, Stárvkov 82, 54936
Obec Starý Hrozenkov, Starý Hrozenkov 3, 68774
Obec Starý Šachov, Starý Šachov 80, 40502
Obec Stavenice, Stavenice 43, 78973
Obec Stebno, Stebno 22, 40002
Obec Strání, Strání, Na kopci 321, 68765
Obec Strašice, Strašice 276, 33845
Město Stráž nad Nežárkou, Stráž nad Nežárkou, náměstí Emy Destinnové 61, 37802
Město Strážnice, Strážnice, náměstí Svobody 503, 69662
Obec Struhařov, Struhařov, Mnichovická 179, 25164
Obec Stružnice, Stružnice 188, 47002
Obec Střelná, Střelná 38, 75612
Obec Střeň, Střeň 19, 78332
Obec Stříbřec, Stříbřec 149, Stříbřec 149, 37818
Obec Střítež nad Bečvou, Střítež nad Bečvou 193, 75652
Obec Studená, Studená, nám. Sv. J. Nepomuckého 18, 37856
Město Studénka, Studénka, nám. Republiky 762, 74213
Obec Studnice, Studnice 108, 53901
Obec Stvolínky, Stvolínky 53, 47102
Obec Sudoměřice, Sudoměřice 322, 69666
Obec Suchá Loz, Suchá Loz 72, 68753
Město Suchdol nad Lužnicí, Suchdol nad Lužnicí, Náměstí T. G. Masaryka 9, 37806
Městys Suchdol nad Odrou, Suchdol nad Odrou, Komenského 318, 74201
Obec Suchomasty, Suchomasty 31, 26722
Obec Suchov, Suchov 63, 69671
Obec Suchý Důl, Suchý Důl 145, 54962
Obec Sulejovice, Sulejovice, Náves 5, 41111
Obec Supíkovice, Supíkovice 130, 79051
Obec Svatá, Svatá 40, 26751
Obec Svatý Jan pod Skalou, Svatý Jan pod Skalou 6, 26601
Obec Světlá Hora, Světlá Hora 374, 79331
Obec Světnov, Světnov 62, 59102
Obec Svídnice, Svídnice 99, 53824
Obec Svor, Svor 195, 47151
Město Svatka, Svatka, Palackého 30, 59202
Obec Svratouch, Svratouch 290, 53942
Obec Sýkořice, Sýkořice 75, 27024
Obec Šanov, Šanov 77, 76321
Obec Šemnice, Šemnice 25, 36272
Obec Šenov u Nového Jičína, Šenov u Nového Jičína, Dukelská 245, 74242
Obec Šípy, Šípy 19, 27034
Obec Škrdlovice, Škrdlovice 48, 59101
Obec Šonov, Šonov 318, 54971
Obec Šošůvka, Šošůvka 187, 67913
Obec Štarnov, Štarnov 131, 78314
Obec Štěpánov, Štěpánov, Horní 444, 78313
Obec Štěpánovice, Štěpánovice, Vlkovická 154, 37373
Město Štětí, Štětí, Mírové nám. 163, 41108
Obec Štítná nad Vláří-Popov, Štítná nad Vláří-Popov 72, 76333
Obec Štítov, Štítov 23, 33843
Obec Študlov, Študlov 142, 75612
Obec Šumice, Šumice 400, 68731
Obec Tachov, Tachov 34, 47201
Město Tanvald, Tanvald, Palackého 359, 46841
Obec Tasov, Tasov 89, 69663
Obec Tašov, Tašov 51, 40002
Obec Těchlovice, Těchlovice 37, 40502
Obec Telecí, Telecí 156, 56994
Obec Těně, Těně 91, 33845
Město Teplá, Teplá, Masarykovo náměstí 1, 36461
Obec Teplice nad Bečvou, Teplice nad Bečvou 53, 75301
Město Teplice nad Metují, Teplice nad Metují, Rooseveltova 15, 54957
Obec Teplička, Teplička 40, 36464
Obec Terešov, Terešov 108, 33808
Obec Tetín, Tetín, Na Knížecí 2, 26601
Obec Tmaň, Tmaň, Sídliště 50, 26721
Obec Točnick, Točnick 57, 26751
Město Tovačov, Tovačov, Náměstí 12, 75101
Městys Trhová Kamenice, Trhová Kamenice, Raisovo náměstí 4, 53952
Město Trmice, Trmice, Fügnerova 448, 40004
Obec Trnovany, Trnovany 37, 41201
Obec Trojanovice, Trojanovice 210, 74401

Obec Trokavec, Trokavec 40, 33843
Obec Troskovice, Troskovice 6, 51263
Obec Trubín, Trubín, Obecní 26, 26701
Obec Trubská, Trubská 61, 26601
Obec Třebeň, Třebeň 31, 35134
Město Třebenice, Třebenice, Paříkovo nám. 1, 41113
Obec Třebívlice, Třebívlice, Komenského náměstí 17, 41115
Město Třeboň, Třeboň, Palackého nám. 46, 37901
Obec Třebotov, Třebotov, Klidná 69, 25226
Obec Třebušín, Třebušín 33, 41201
Obec Třemešné, Třemešné 16, 34806
Město Třemošnice, Třemošnice, Náměstí Míru 451, 53843
Město Třešť, Třešť, Revoluční 20, 58901
Obec Tři Studně, Tři Studně 25, 59204
Město Třinec, Třinec, Jablunkovská 160, 73961
Obec Tuhaň, Tuhaň 32, 47201
Obec Tuchlovice, Tuchlovice, U Staré školy 83, 27302
Obec Tupadly, Tupadly 4, 27721
Město Turnov, Turnov, Antonína Dvořáka 335, 51101
Obec Turovec, Turovec 41, 39121
Obec Tuřany, Tuřany 7, 35002
Obec Tvarožná Lhota, Tvarožná Lhota 190, 69662
Obec Tvrdkov, Tvrdkov 57, 79344
Obec Týček, Týček 95, 33808
Obec Újezd, Újezd 54, 34401
Obec Újezd, Újezd 272, 76325
Obec Újezd, Újezd 32, 59212
Obec Újezd pod Troskami, Újezd pod Troskami 29, 51263
Město Uničov, Uničov, Masarykovo nám. 1, 78391
Město Úsov, Úsov, nám. Míru 86, 78973
Obec Ústí, Ústí 76, 75501
Statutární město Ústí nad Labem, Ústí nad Labem, Velká Hradební 2336, 40001
Město Ústětko, Ústětko, Mírové náměstí 83, 41145
Obec Útvina, Útvina 163, 36401
Obec Val, Val 67, 39181
Obec Valašská Bystřice, Valašská Bystřice 316, 75627
Obec Valašská Polanka, Valašská Polanka 270, 75611
Obec Valašská Senice, Valašská Senice 145, 75614

Město Valašské Klobouky, Valašské Klobouky, Masarykovo náměstí 189, 76601
Obec Valašské Příkazy, Valašské Příkazy 1, 75612
Obec Valkeřice, Valkeřice 299, 40724
Obec Valy, Valy, V Lukách 21, 35301
Obec Vápenice, Vápenice 75, 68774
Obec Vápenný Podol, Vápenný Podol 74, 53803
Obec Vatín, Vatín 82, 59101
Obec Vavřinec, Vavřinec 92, 67913
Městys Včelákov, Včelákov 81, 53957
Obec Věcov, Věcov 61, 59244
Obec Velemín, Velemín 96, 41131
Obec Velim, Velim, náměstí Obránců míru 120, 28101
Obec Veliš, Veliš 1, 25706
Obec Velká Buková, Velká Buková 82, 27023
Obec Velká Bukovina, Velká Bukovina 178, 40729
Obec Velká Kraš, Velká Kraš 132, 79058
Obec Velká Lhota, Velká Lhota 33, 75701
Obec Velká Losenice, Velká Losenice 360, 59211
Obec Velká nad Veličkou, Velká nad Veličkou 151, 69674
Obec Velké Albrechtice, Velké Albrechtice 119, 74291
Obec Velké Březno, Velké Březno, Děčínská 211, 40323
Město Velké Hamry, Velké Hamry 362, 46845
Obec Velké Chvojno, Velké Chvojno 55, 40334
Obec Velké Karlovice, Velké Karlovice 1, 75606
Obec Velké Losiny, Velké Losiny, Rudé armády 321, 78815
Obec Velké Petrovice, Velké Petrovice 10, 54954
Obec Velké Svatoňovice, Velké Svatoňovice 68, 54235
Obec Velké Žernoseky, Velké Žernoseky 63, 41201
Obec Velký Borek, Velký Borek, Vrutická 20, 27731
Obec Velký Osek, Velký Osek, Revoluční 36, 28151
Obec Velký Valtinov, Velký Valtinov 46, 47125
Obec Vendryně, Vendryně 500, 73994
Obec Vepřová, Vepřová 36, 59211
Město Verneřice, Verneřice, Mírové náměstí 138, 40725
Obec Verněřovice, Verněřovice 201, 54982
Obec Vernířovice, Vernířovice 53, 78815

Obec Veřovice, Veřovice 70, 74273
Obec Veselé, Veselé 153, 40502
Město Veselí nad Lužnicí, Veselí nad Lužnicí,
náměstí T. G. Masaryka 26, 39181
Obec Věšín, Věšín 3, 26243
Obec Větrušice, Větrušice, Vltavská 14, 25067
Obec Vchynice, Vchynice 46, 41002
Obec Vícov, Vícov 46, 79803
Obec Vidče, Vidče 96, 75653
Obec Vidim, Vidim 45, 27721
Obec Vigantice, Vigantice 203, 75661
Obec Vikantice, Vikantice 131, 78825
Obec Vílanec, Vílanec 43, 58835
Obec Vilémovice, Vilémovice 18, 67906
Obec Vinařice, Vinařice 10, 26701
Obec Vinařice, Vinařice 3, 43915
Obec Vítanov, Vítanov 126, 53901
Obec Vlachovice, Vlachovice 50, 76324
Obec Vlachovice, Vlachovice 20, 59231
Obec Vlastislav, Vlastislav 8, 41114
Obec Vlkov, Vlkov 36, 39181
Obec Vlkovice, Vlkovice 21, 35301
Městys Vojnův Městec, Vojnův Městec 27,
59101
Obec Vojtěchov, Vojtěchov 120, 53901
Obec Volfartice, Volfartice 59, 47112
Obec Vonoklasy, Vonoklasy, Na Návsi 4, 25228
Obec Vortová, Vortová 95, 53961
Obec Vrábče, Vrábče, Ves-Na Návsi 33, 37001
Město Vracov, Vracov, náměstí Míru 202,
69642
Obec Vracovice, Vracovice 31, 25801
Obec Vranovice, Vranovice 101, 26242
Obec Vráž, Vráž, Školní 259, 26711
Obec Vražné, Vražné 37, 74235
Město Vrbno pod Pradědem, Vrbno pod
Pradědem, Nádražní 389, 79326
Město Vsetín, Vsetín, Svárov 1080, 75501
Obec Všeň, Všeň 10, 51265
Obec Všeradice, Všeradice 18, 26726
Obec Všeradov, Všeradov 39, 53901
Obec Všetaty, Všetaty 81, 27021
Obec Vyskeř, Vyskeř 50, 51264
Obec Vysočina, Vysočina 55, 53901
Obec Vysoká, Vysoká 32, 27724
Obec Vysoká Pec, Vysoká Pec, Julia Fučíka 46,
43159
Obec Vysoká Srbská, Vysoká Srbská 6, 54931
Obec Vysoké, Vysoké 34, 59101

Město Vysoké nad Jizerou, Vysoké nad Jizerou,
Náměstí Dr. Karla Kramáře 227, 51211
Obec Vysoký Újezd, Vysoký Újezd, Tyršova
náves 113, 26716
Obec Vyškovec, Vyškovec 65, 68774
Obec Vyšní Lhoty, Vyšní Lhoty 244, 73951
Město Vyšší Brod, Vyšší Brod, Míru 250, 38273
Obec Vyžice, Vyžice 74, 53803
Obec Vyžlovka, Vyžlovka, Na Návsi 57, 28163
Obec Záblatí, Záblatí 3, 37901
Obec Záboří, Záboří 15, 37384
Obec Zadní Třebaň, Zadní Třebaň, Na Návsi 6,
26729
Obec Zádub-Závišín, Zádub-Závišín 92, 35301
Obec Záhorovice, Záhorovice 382, 68771
Obec Záhoří, Záhoří 32, 51301
Obec Zaječov, Zaječov 265, 26763
Město Zákupy, Zákupy, Borská 5, 47123
Obec Zámostí-Blata, Zámostí-Blata 16, 50601
Obec Zašová, Zašová 36, 75651
Obec Zbečno, Zbečno 7, 27024
Město Zbiroh, Zbiroh, Masarykovo náměstí
112, 33808
Obec Zbuzany, Zbuzany, Na Návsi 1, 25225
Obec Zděchov, Zděchov 175, 75607
Město Zdice, Zdice, Husova 2, 26751
Obec Zdobnice, Zdobnice 1, 51601
Obec Zlatá Koruna, Zlatá Koruna 41, 38202
Obec Zlatá Olešnice, Zlatá Olešnice 172, 46847
Město Zlaté Hory, Zlaté Hory, nám. Svobody
80, 79376
Obec Zubrnice, Zubrnice 38, 40002
Město Zubří, Zubří, U Domoviny 234, 75654
Obec Zubří, Zubří 37, 59231
Obec Zvěstov, Zvěstov 113, 25706
Městys Zvíkovec, Zvíkovec 100, 33808
Obec Žalany, Žalany, Pražská 93, 41763
Obec Žalhostice, Žalhostice 120, 41101
Město Žandov, Žandov, Náměstí 82, 47107
Obec Žďár, Žďár 20, 29411
Obec Žďár, Žďár 5, 67902
Obec Žďár nad Metují, Žďár nad Metují 60,
54955
Město Žďár nad Sázavou, Žďár nad Sázavou,
Žižkova 227, 59101
Obec Žďárky, Žďárky 35, 54937
Obec Ždírec, Ždírec 7, 47201
Město Ždírec nad Doubravou, Ždírec nad
Doubravou, Školní 500, 58263
Město Žebrák, Žebrák, Náměstí 1, 26753
Obec Žehuň, Žehuň 136, 28905

Obec Želenice, Želenice, Na Návsí 27, 43401
Město Železný Brod, Železný Brod, náměstí 3.
května 1, 46822
Obec Želízy, Želízy 46, 27721
Obec Želkovice, Želkovice 33, 44001
Obec Žihle, Žihle 53, 33165
Obec Žilina, Žilina, Žilinská 205, 27301

Obec Žim, Žim 28, 41501
Obec Žitenice, Žitenice, Pohořanská 118, 41141
Obec Žitková, Žitková 50, 68774
Obec Žlebské Chvalovice, Žlebské Chvalovice
47, 53843
Město Žulová, Žulová, Hlavní 36, 79065